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AVETE RIFLETTUTO SU COS’È IN FONDO QUELLA COSA CHE CHIAMIAMO

LUCE? RADIAZIONI, RADIAZIONI ELETTRO-MAGNETICHE PERCEPIBILI DAL-

L’OCCHIO UMANO, CHE VIAGGIANO NEL VUOTO AD UNA VELOCITÀ DI 3x10

ALLA OTTAVA M/S.  DA CHE MONDO È MONDO, IL SOLE, LA LUNA, LE STELLE

CONTINUANO A SPANDERE QUESTA ENORME RISORSA DI ENERGIA, DI

CALORE, DI STRAORDINARIE VISIONI (ALBE/TRAMONTI) GRATUITAMENTE,

INSTANCABILMENTE. OPPURE? 

OPPURE, DA CHE MONDO È MONDO, CHIAMIAMO LUCE INGEGNOSI STRU-

MENTI TECNOLOGICI (TORCE, CANDELE, CANDELABRI, FARI, FANALI, LAM-

PADE E LAMPADARI) DI VARIA CONCEZIONE, PREDISPOSTI PER SVELENIRE

IL BUIO, PER CANCELLARE L’OMBRA, PER EVIDENZIARE QUANTO CI È OSCU-

RO, TALVOLTA UNIFORMANDO CIÒ CHE CI CIRCONDA, TALVOLTA CONFOR-

TANDOCI, TALVOLTA OSCENAMENTE ABBAGLIANDO E ACCECANDO, ALTRE

CAREZZANDO LA SUPERFICIE DELLE COSE.

CHI PENSA CHE QUESTA SIA POESIA NON CONOSCE I POETI. NON SA QUAN-

TO SIANO TERRIBILI, CONCRETI, POCO INCLINI AL SENTIMENTALISMO E PER

LO PIÙ INTRATTABILI. NOI NON SIAMO POETI, SIAMO UN’IMPRESA, UN

LABORATORIO, UNA FABBRICA DI IDEE CHE È CRESCIUTA CON TANTI AMICI

NEL MONDO CHE CONTINUANO A CHIEDERCI QUALE SARÀ LA PROSSIMA

IDEA. PER QUESTO PENSIAMO CHE EVERYTHING IS LIGHT.

OVVERO CHE LA LUCE SIA MUSICA, PROFUMO, SCHIAFFI, NUVOLE, AMANTI,

GIOIA, RISATE, VITA. GLI INGLESI DICONO “BEAUTY IS IN THE EYE OF THE

BEHOLDER”, “LA BELLEZZA STA NEGLI OCCHI DI CHI GUARDA”. GUARDATE

GLI OGGETTI DI QUESTO CATALOGO CON GLI OCCHI DELLA BELLEZZA. ED

ALLORA VI ACCORGERETE CHE I CRISTALLI SFACCETTATI DI KRISTAL DIAM

SONO GIOIELLI SOSPESI , GLI STELI DI 7X7  SONO FLESSIBILI GAMBI DI FIORI,

CORDE DI UNA CHITARRA, RAGGI. UN’APPLIQUE COME PETIT THEATRE:

FORSE UNA MASCHERA. LE LASTRE CROMATE DI POP MODEL: DUE AMANTI.

I DIFFUSORI IN VETRO COLORATO DI BOBINO: NIDI. LE GEOMETRIE DI

ZIG-ZAG: UN PAESAGGIO. IL RESTO È ELETTRICITÀ.

ASPETTIAMO I VOSTRI COMMENTI. BUONA VISIONE. 

TUTTOE’LUCE.EVERYTHINGISLIGHT.

HAVE YOU EVER THOUGHT ABOUT WHAT IT REALLY IS, THE THING WE

CALL LIGHT? IT IS ELECTROMAGNETIC RADIATIONS PERCEPTIBLE TO THE

HUMAN EYE, HURTLING THROUGH SPACE AT A SPEED OF 3X10  TO THE

EIGHTH M/S.  SINCE THE WORLD BEGAN, THE SUN, THE MOON, AND THE

STARS HAVE CONTINUED TO SHOOT OUT THIS ENORMOUS RESOURCE OF

ENERGY, OF HEAT, OF EXTRAORDINARY VISIONS (SUNSET AND DAWN)

FREELY, CEASELESSLY. THIS IS LIGHT; OR NOT? 

OR NOT? SINCE THE WORLD BEGAN, WE HAVE CALLED LIGHT THOSE

INGENIOUS TECHNOLOGICAL TOOLS (TORCHES, CANDLES, CANDELABRA,

HEADLIGHTS, TAIL-LIGHTS, TABLE LAMPS AND FLOOR LAMPS) DESIGNED

TO LIGHTEN THE DARK, TO DELETE SHADOWS, TO CLARIFY OBSCURITY,

AT TIMES IMPOSING HARMONY ON THEIR SURROUNDINGS, AT TIMES

OBSCENELY GLARING AND BLINDING, AT TIMES CARESSING THE SURFACES

OF OBJECTS. 

IF THIS SEEMS LIKE POETRY, CONSIDER WHAT POETS REALLY ARE –

CONCRETE, UNSENTIMENTAL AND FOR THE MOST PART INTRACTABLE.

WE ARE NOT POETS, WE ARE A BUSINESS, A WORKSHOP, A FACTORY

OF IDEAS THAT HAS GROWN WITH A MULTITUDE OF FRIENDS ALL OVER

THE WORLD WHO KEEP ASKING US WHAT OUR NEXT IDEA IS GOING TO

BE. THAT’S WHY WE THINK THAT EVERYTHING IS LIGHT.

IN OTHER WORDS, THAT LIGHT IS MUSIC, PERFUME, A SLAP IN THE FACE,

CLOUDS, JOY, LAUGHTER, LIFE. AS THE ENGLISH SAY, “BEAUTY IS IN THE

EYE OF THE BEHOLDER”, LOOK AT THE OBJECTS IN THIS CATALOGUE

WITH THE EYES OF BEAUTY AND YOU WILL SEE THAT EVERY FACET OF

KRISTAL DIAM IS A SUSPENDED JEWEL, THE RODS OF 7X7 ARE BENDING

FLOWER STALKS, GUITAR CHORDS, BEAMING RAYS. A WALL FIXTURE

LIKE PETIT THEATRE  MAY BE A MASK. THE GLEAMING CHROME PLATES

OF POP MODEL, TWO LOVERS; THE COLORED GLASS BOWLS OF BOBINO,

BIRDS’ NESTS, AND THE GEOMETRIC PATTERNS OF ZIG-ZAG, A LANDSCAPE.

THE REST IS ELECTRICITY.

WE ARE WAITING TO HEAR YOUR COMMENTS. NOW HAVE A GOOD LOOK. 
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BOBINO - SOSPENSIONE IN METALLO COLORE CROMO CON DIFFUSORE IN FILO DI CRISTALLO COLORATO.
BOBINO - CHROME FINISH METAL PENDENT WITH COLORED SPUN CRYSTAL DIFFUSER.

B O B I N O

16



BOBINO - SOSPENSIONE IN METALLO COLORE CROMO CON DIFFUSORE IN FILO DI CRISTALLO.
BOBINO - CHROME FINISH METAL PENDENT WITH TRANSPARENT SPUN CRYSTAL DIFFUSER.

B O B I N O
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BOBINO - LAMPADE DA PARETE IN METALLO COLORE CROMO CON DIFFUSORE IN METALLO O IN FILO DI CRISTALLO.
BOBINO - CHROME FINISH METAL WALL SCONCES WITH METAL OR TRANSPARENT SPUN CRYSTAL DIFFUSER.

B O B I N O
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BOBINO - SOSPENSIONE IN METALLO COLORE CROMO CON DIFFUSORE IN METALLO.
BOBINO - CHROME FINISH METAL PENDENT WITH METAL DIFFUSER.

B O B I N O
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B O B I N O

BOBINO - SOSPENSIONE SNODABILE IN METALLO COLORE CROMO CON DIFFUSORI IN METALLO,
DISPONIBILE CON DIFFUSORI IN FILO DI CRISTALLO.

BOBINO - CHROME FINISH METAL ADJUSTABLE SUSPENSION WITH METAL DIFFUSERS,
AVAILABLE WITH TRANSPARENT SPUN CRYSTAL DIFFUSERS.



B O B I N O

21

BOBINO - SOSPENSIONE SNODABILE IN METALLO COLORE CROMO CON DIFFUSORI IN METALLO,
DISPONIBILE CON DIFFUSORI IN FILO DI CRISTALLO.

BOBINO - CHROME FINISH METAL ADJUSTABLE SUSPENSION WITH METAL DIFFUSERS,
AVAILABLE WITH TRANSPARENT SPUN CRYSTAL DIFFUSERS.
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B O B I N O

BOBINO - SOSPENSIONE IN METALLO COLORE CROMO CON DIFFUSORI IN METALLO,
DISPONIBILE CON DIFFUSORI IN FILO DI CRISTALLO.

BOBINO - CHROME FINISH METAL SUSPENSION WITH METAL DIFFUSERS,
AVAILABLE WITH TRANSPARENT SPUN CRYSTAL DIFFUSERS.



BOBINO 64 - SOSPENSIONE IN METALLO COLORE CROMO CON DIFFUSORE IN PLEXIGLASS TRASPARENTE.
BOBINO 64 - CHROME FINISH METAL SUSPENSION WITH TRANSPARENT PLEXIGLASS DIFFUSER.
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POP MODEL - SOSPENSIONE IN METALLO COLORE CROMO.
POP MODEL - CHROME FINISH METAL SUSPENSION.24

P O P  M O D E L



POP MODEL - SOSPENSIONE IN METALLO COLORE CROMO.
POP MODEL - CHROME FINISH METAL SUSPENSION.

P O P  M O D E L
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POP MODEL - LAMPADA DA PARETE E LAMPADA DA TERRA SU RUOTE, IN METALLO COLORE CROMO.
POP MODEL - CHROME FINISH METAL WALL SCONCE AND FLOOR LAMP ON A MOVEABLE BASE.26

P O P  M O D E L
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NAUTILUS - SOSPENSIONE IN VETRO BOROSILICATO TRASPARENTE CON STRUTTURA IN METALLO COLORE CROMO,
DISPONIBILE LA VERSIONE DA TAVOLO.

NAUTILUS - TRANSPARENT BOROSILICATE GLASS PENDENT WITH CHROME FINISH METAL STRUCTURE,
AVAILABLE AS A TABLE LAMP.

N A U T I L U S



VIS A VIS - SPOT IN PPS COLORE NICHEL IN VARIE VERSIONI (VEDI SCHEDE).
VIS A VIS - SATIN NICKEL “PPS” RECESSED LIGHT IN VARIOUS VERSIONS (SEE TECHNICAL DATA).

V I S A V I S
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ZIG ZAG - LAMPADE DA PARETE E/O DA TERRA IN METALLO COLORE NICHEL SATINATO.
ZIG ZAG - SATIN NICKEL METAL WALL SCONCES AND/OR FLOOR LAMPS.

Z I G  Z A G
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LA LUMIERE EST NEZ.BY THE LIGHT OF YOUR NOSE.





STRICT-MINI - LAMPADE DA PARETE E/O DA SOFFITTO IN METALLO COLORE CROMO CON DIFFUSORE IN VETRO BIANCO.
STRICT-MINI - CHROME FINISH METAL WALL SCONCES AND/OR CEILING LAMPS WITH WHITE GLASS DIFFUSER.

S T R I C T - M I N I

32



STRICT-MINI - LAMPADA DA PARETE IN METALLO COLORE CROMO CON DIFFUSORE IN VETRO BIANCO.
STRICT-MINI - CHROME FINISH METAL WALL SCONCE WITH WHITE GLASS DIFFUSER.

S T R I C T - M I N I
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S T R I C T - M I N I

34
STRICT-MINI - LAMPADA DA SOFFITTO IN METALLO COLORE CROMO CON DIFFUSORE IN VETRO BIANCO.

STRICT-MINI - CHROME FINISH METAL CEILING LAMP WITH WHITE GLASS DIFFUSER.



S T R I C T - M I N I

35

STRICT-MINI - LAMPADA DA PARETE IN METALLO COLORE CROMO, DISPONIBILE IN
ORO A FOGLIA E IN RUGGINE TRATTATO A CERA.

STRICT-MINI - CHROME FINISH METAL WALL SCONCE, AVAILABLE IN
GOLD LEAF FINISH AND IN HAND WAXED RUSTY FINISH.



ETC-E - LAMPADA DA TAVOLO E SOSPENSIONE IN METALLO COLORE NICHEL SATINATO
CON DIFFUSORE IN VETRO BOROSILICATO SABBIATO.

ETC-E - SATIN NICKEL METAL TABLE LAMP AND PENDENT WITH SANDED BOROSILICATE GLASS DIFFUSER.36

E T C - E



ETC-E - SOSPENSIONE IN METALLO COLORE NICHEL SATINATO CON DIFFUSORI IN VETRO BOROSILICATO SABBIATO.
ETC-E - SATIN NICKEL METAL SUSPENSION WITH SANDED BOROSILICATE GLASS DIFFUSERS.

E T C - E
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ETC-E - LAMPADA DA PARETE IN METALLO COLORE NICHEL SATINATO CON DIFFUSORE
IN VETRO SOFFIATO AMBRA, DISPONIBILE IN BIANCO OPALINO.

ETC-E - SATIN NICKEL METAL WALL SCONCE WITH HAND BLOWN AMBER GLASS DIFFUSER, AVAILABLE IN WHITE OPALINE FINISH.

E T C - E
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ETC-E - SOSPENSIONE IN METALLO COLORE NICHEL SATINATO CON DIFFUSORE IN VETRO
BIANCO OPALINO, DISPONIBILE IN AMBRA.

ETC-E - SATIN NICKEL METAL PENDENT WITH HAND BLOWN WHITE OPALINE GLASS DIFFUSER, AVAILABLE IN AMBER FINISH.

E T C - E
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E T C - E

ETC-E - LAMPADA DA PARETE ORIENTABILE IN METALLO COLORE NICHEL SATINATO
CON DIFFUSORE IN VETRO BOROSILICATO SABBIATO.

ETC-E - SATIN NICKEL ADJUSTABLE METAL WALL SCONCE WITH SANDED BOROSILICATE GLASS DIFFUSER.



CHTADOR - LAMPADA DA TERRA SU RUOTE, A MODULI COMPONIBILI, IN POLIURETANO BIANCO CON DIFFUSORE
IN POLICARBONATO BIANCO. DISPONIBILE ANCHE SU BASE FISSA IN METALLO COLORE NICHEL SATINATO.

CHTADOR - FLOOR LAMP WITH MODULAR COMPONENTS IN POLYURETHENE STACKED ON A MOVEABLE BASE
WITH WHITE POLYCARBONATE DIFFUSER. AVAILABLE IN SATIN NICKEL METAL FIXED BASE.

C H T A D O R

41



UNE ENVOLEE DE LUMIERES.LIGHT IN FLIGHT.





ADELE - LAMPADA DA PARETE IN METALLO COLORE NICHEL SATINATO CON DIFFUSORE IN VETRO BOROSILICATO SABBIATO.
ADELE - SATIN NICKEL METAL WALL SCONCE WITH SANDED BOROSILICATE GLASS DIFFUSER.44

A D E L E



ADELE - SOSPENSIONE IN METALLO COLORE NICHEL SATINATO CON DIFFUSORI IN VETRO BOROSILICATO SABBIATO.
ADELE - SATIN NICKEL METAL SUSPENSION WITH SANDED BOROSILICATE GLASS DIFFUSERS.

A D E L E
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ADELE - SOSPENSIONE IN METALLO COLORE NICHEL SATINATO CON DIFFUSORI IN VETRO BOROSILICATO SABBIATO.
ADELE - SATIN NICKEL METAL SUSPENSION WITH SANDED BOROSILICATE GLASS DIFFUSERS.46

A D E L E



7x7 - LAMPADA DA TERRA IN METALLO COLORE CROMO CON DIFFUSORI REGOLABILI E
ORIENTABILI IN VETRO BORISILICATO TRASPARENTE.

7x7 - CHROME FINISH METAL FLOOR LAMP WITH ADJIUSTABLE TRANSPARENT BOROSILICATE GLASS DIFFUSERS.

7 X 7

47
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7 X 7

7x7 - SOSPENSIONE IN METALLO COLORE CROMO CON DIFFUSORI REGOLABILI E ORIENTABILI IN VETRO BORISILICATO TRASPARENTE.
7x7 - CHROME FINISH METAL SUSPENSION WITH ADJIUSTABLE TRANSPARENT BOROSILICATE GLASS DIFFUSERS.



2 X 2

49

2x2 - LAMPADA DA PARETE, DA SOFFITTO E DA TAVOLO IN METALLO COLORE CROMO CON DIFFUSORI REGOLABILI
E ORIENTABILI IN VETRO BORISILICATO TRASPARENTE. LE VERSIONI DA PARETE E DA SOFFITTO HANNO LA BASE REGOLABILE FINO A 90°.

2x2 - CHROME FINISH METAL WALL SCONCE, CEILING AND TABLE LAMP WITH ADJIUSTABLE TRANSPARENT BOROSILICATE GLASS DIFFUSERS.
THE TABLE LAMP AND THE WALL SCONCE HAVE AN ADJUISTABLE BASE UP TO 90°.



LOLA DARLING - LAMPADA DA TERRA IN METALLO COLORE RUGGINE TRATTATO A CERA CON DIFFUSORI
IN VETRO SOFFIATO SABBIATO CON ORO A FOGLIA.

LOLA DARLING - HAND WAXED RUSTY FINISH METAL FLOOR LAMP WITH HAND BLOWN SANDED GLASS DIFFUSERS WITH GOLD LEAF FINISH.

L O L A  D A R L I N G
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L O L A

LOLA - LAMPADA DA PARETE IN METALLO COLORE NICHEL SATINATO CON DIFFUSORE IN VETRO SOFFIATO BIANCO OPALINO,
OPPURE STRUTTURA IN COLORE RUGGINE TRATTATO A CERA CON DIFFUSORE IN VETRO SOFFIATO SABBIATO CON ORO A FOGLIA.

LOLA - SATIN NICKEL METAL WALL SCONCE WITH HAND BLOWN WHITE OPALINE GLASS DIFFUSER, OR IN
HAND WAXED RUSTY FINISH WITH HAND BLOWN SANDED GLASS DIFFUSER WITH GOLD LEAF FINISH. 51



LOLA DARLING - LAMPADA DA TERRA IN METALLO COLORE NICHEL SATINATO
CON DIFFUSORI IN VETRO SOFFIATO BIANCO OPALINO.

LOLA DARLING - SATIN NICKEL METAL FLOOR LAMP WITH HAND BLOWN WHITE OPALINE GLASS DIFFUSERS.

L O L A  D A R L I N G  
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HUGO - LAMPADA DA TERRA IN METALLO COLORE NICHEL SATINATO CON DIFFUSORE IN VETRO BOROSILICATO SABBIATO.
HUGO - SATIN NICKEL METAL FLOOR LAMP WITH SANDED BOROSILICATE GLASS DIFFUSER.

H U G O

53



UNION LIBRE - SOSPENSIONE IN METALLO COLORE NICHEL SATINATO CON DIFFUSORI IN VETRO SOFFIATO BIANCO OPALINO.
UNION LIBRE - SATIN NICKEL METAL SUSPENSION WITH HAND BLOWN WHITE OPALINE GLASS DIFFUSERS.

U N I O N  L I B R E  

54



SHERPA - LAMPADA DA PARETE IN METALLO COLORE NICHEL SATINATO, O IN RUGGINE
TRATTATO A CERA, CON DIFFUSORE IN VETRO BOROSILICATO SABBIATO.

SHERPA - SATIN NICKEL OR HAND WAXED RUSTY FINISH METAL WALL SCONCE WITH SANDED BOROSILICATE GLASS DIFFUSER.

S H E R P A
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ENTREFER - LAMPADA DA PARETE IN METALLO COLORE NICHEL SATINATO CON DIFFUSORE IN VETRO BIANCO OPALINO.
DISPONIBILE IN RUGGINE TRATTATO A CERA CON DIFFUSORE IN VETRO SOFFIATO SABBIATO CON ORO A FOGLIA.

ENTREFER - SATIN NICKEL METAL WALL SCONCE WITH WHITE OPALINE GLASS DIFFUSER.
AVAILABLE IN HAND WAXED RUSTY FINISH WITH HAND BLOWN SANDED GLASS DIFFUSER WITH GOLD LEAF FINISH.

E N T R E F E R
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E N T R E F E R

57
ENTREFER - LAMPADA DA SOFFITTO IN METALLO COLORE NICHEL SATINATO CON DIFFUSORE IN VETRO BIANCO OPALINO.

ENTREFER - SATIN NICKEL METAL CEILING LAMP WITH WHITE OPALINE GLASS DIFFUSER.



ENTREFER - LAMPADA DA SOFFITTO IN METALLO COLORE RUGGINE TRATTATO A CERA
CON DIFFUSORE IN VETRO SOFFIATO SABBIATO CON ORO A FOGLIA.

ENTREFER - HAND WAXED RUSTY FINISH METAL CEILING LAMP WITH HAND BLOWN SANDED
GLASS DIFFUSER WITH GOLD LEAF FINISH.

E N T R E F E R
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LIZAR - SPOT IN METALLO COLORE NICHEL SATINATO, O IN RUGGINE TRATTATO A CERA,
CON DIFFUSORE IN CRISTALLO AL PIOMBO 24%.

LIZAR - SATIN NICKEL OR HAND WAXED RUSTY FINISH METAL RECESSED LIGHT,
WITH LEAD CRYSTAL DIFFUSER WITH 24% LEAD CONTENT.

L I Z A R

59



LUMIERE DE TERRE ET DE CIEL.HEMISPHERES OF LIGHT.





T R I B A L

62
TRIBAL - LAMPADE DA PARETE O DA SOFFITTO IN METALLO COLORE CROMO CON DIFFUSORI IN VETRO BOROSILICATO SABBIATO.

TRIBAL - CHOME FINISH METAL WALL SCONCES OR CEILING LAMPS WITH SANDED BOROSILICATE GLASS DIFFUSERS.



TRIBAL - SOSPENSIONE IN METALLO COLORE CROMO CON DIFFUSORI IN VETRO BOROSILICATO SABBIATO.
TRIBAL - CHOME FINISH METAL SUSPENSION WITH SANDED BOROSILICATE GLASS DIFFUSERS.

T R I B A L
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T O R O D E S C O E U R S

64

TORO DES COEURS - SOSPENSIONE E LAMPADA DA TAVOLO IN METALLO COLORE NICHEL SATINATO,
RIVESTITO DA TUBO IN GOMMA, CON DIFFUSORI IN VETRO BOROSILICATO SABBIATO.

TORO DES COEURS - SATIN NICKEL METAL SUSPENSION AND TABLE LAMP,
COVERED IN CLEAR TUBING, WITH SANDED BOROSILICATE GLASS DIFFUSERS.



XAM - SOSPENSIONE E LAMPADA DA PARETE ORIENTABILE IN METALLO COLORE NICHEL SATINATO.
DISPONIBILE IN RUGGINE O IN ORO A FOGLIA.

XAM - SATIN NICKEL METAL PENDENT AND ADJIUSTABLE WALL SCONCE.
AVAILABLE IN RUSTY OR IN GOLD LEAF FINISH.

X A M

65
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EVEA - LAMPADA DA TAVOLO O DA PARETE IN GOMMA TELATA.
EVEA - LINEN RUBBER TUBE TABLE LAMP OR WALL SCONCE.

EVEA II - LAMPADA DA TAVOLO IN GOMMA TELATA CON DIFFUSORE IN VETRO BOROSILICATO SABBIATO.
EVEA II - LINEN RUBBER TUBE TABLE LAMP WITH SANDED BOROSILICATE GLASS DIFFUSER.

E V E A

E V E A  I I



DODUO - SOSPENSIONE, LAMPADA DA PARETE E DA TAVOLO IN GOMMA TELATA, CON STRUTTURA
IN METALLO, CON DIFFUSORI IN VETRO BOROSILICATO SABBIATO.

DODUO - LINEN RUBBER TUBE, WITH METAL STRUCTURE, PENDENT, WALL SCONCE
AND TABLE LAMP WITH SANDED BOROSILICATE DIFFUSERS. 67

D O D U O



PARURE DU SOIR.THE JEWELS.





MISTIGRI - SOSPENSIONE IN METALLO COLORE NICHEL SATINATO CON DIFFUSORI IN VETRO BIANCO E BLU.
MISTIGRI - SATIN NICKEL FINISH METAL SUSPENSION WITH WHITE AND BLUE GLASS DIFFUSERS.

M I S T I G R I

70



OH MADIANA - SOSPENSIONE IN METALLO COLORE NICHEL SATINATO CON DIFFUSORI IN VETRO BIANCO ACIDATO.
OH MADIANA - SATIN NICKEL FINISH METAL SUSPENSION WITH WHITE GLASS DIFFUSERS.

O H  M A D I A N A  
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CREOLE DE TOI - LAMPADA DA PARETE IN METALLO COLORE NICHEL SATINATO, DISPONIBILE IN ORO A FOGLIA,
CON DIFFUSORI IN VETRO BIANCO OPALINO.

CREOLE DE TOI - SATIN NICKEL FINISH METAL WALL SCONCE, AVAILABLE IN GOLD LEAF FINISH,
WITH WHITE OPALINE GLASS DIFFUSERS.

C R E O L E  D E  T O I

72



CREOLE DE TOI - SOSPENSIONE IN METALLO COLORE ORO A FOGLIA, DISPONIBILE IN NICHEL SATINATO,
CON DIFFUSORI IN VETRO BIANCO OPALINO.

CREOLE DE TOI - GOLD LEAF FINISH METAL SUSPENSION, AVAILABLE IN SATIN NICKEL FINISH, WITH WHITE OPALINE GLASS DIFFUSERS.

C R E O L E  D E  T O I
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P E T I T E  A R E N E

74
PETITE ARENE - LAMPADA DA PARETE E/O DA SOFFITTO IN VETRO BIANCO SATINATO CON STRUTTURA IN COLORE CROMO.

PETITE ARENE - WHITE SATIN GLASS WALL SCONCE AND/OR CEILING LAMP WITH CHROME FINISH METAL STRUCTURE.



P E T I T E  A R E N E

75
PETITE ARENE - LAMPADA DA PARETE E/O DA SOFFITTO IN VETRO AMBRA CON STRUTTURA IN COLORE CROMO.
PETITE ARENE - AMBER GLASS WALL SCONCE AND/OR CEILING LAMP WITH CHROME FINISH METAL STRUCTURE.



P E T I T  T H E A T R E

76
PETIT THEATRE - LAMPADA DA PARETE IN VETRO BIANCO SATINATO CON STRUTTURA IN COLORE CROMO.

PETIT THEATRE - WHITE SATIN GLASS WALL SCONCE WITH CHROME FINISH METAL STRUCTURE.



P E T I T  T H E A T R E

77
PETIT THEATRE - LAMPADA DA PARETE IN VETRO AMBRA E ORO CON STRUTTURA IN COLORE CROMO.
PETIT THEATRE - AMBER AND GOLD GLASS WALL SCONCE WITH CHROME FINISH METAL STRUCTURE.



JEU THEME - LAMPADA DA TERRA IN METALLO COLORE ORO A FOGLIA,
DIFFUSORE IN VETRO SOFFIATO BIANCO ACIDATO E SUPPORTO IN ACERO.

JEU THEME - GOLD LEAF FINISH METAL FLOOR LAMP
WITH HAND BLOWN WHITE GLASS DIFFUSER AND MAPLE WOOD SUPPORT.

J E U  T H E M E

78



A S S E Z  S O I R

ASSEZ SOIR - SOSPENSIONE IN METALLO COLORE ORO A FOGLIA LUCIDO CON DIFFUSORI IN VETRO SOFFIATO BIANCO ACIDATO.
ASSEZ SOIR - SHINY GOLD LEAF FINISH METAL SUSPENSION WITH HAND BLOWN WHITE GLASS DIFFUSERS. 79



KRISTAL - DIAM 8/8 - SOSPENSIONE IN METALLO COLORE CROMO CON DIFFUSORE IN CRISTALLO AL PIOMBO 24%.
KRISTAL - DIAM 8/8 - CHROME FINISH METAL PENDENT WITH LEAD CRYSTAL DIFFUSER WITH 24% LEAD CONTENT.

K R I S T A L - D I A M  8 / 8

80



KRISTAL - DIAM 12/12 - SOSPENSIONE IN METALLO COLORE CROMO CON DIFFUSORE IN CRISTALLO AL PIOMBO 24%.
KRISTAL - DIAM 12/12 - CHROME FINISH METAL PENDENT WITH LEAD CRYSTAL DIFFUSER WITH 24% LEAD CONTENT.

K R I S T A L - D I A M  1 2 / 1 2

81



K R I S T A L  E - C U B E

82
KRISTAL E - CUBE  - SOSPENSIONE IN METALLO COLORE CROMO CON DIFFUSORE IN CRISTALLO AL PIOMBO 24%.

KRISTAL E - CUBE - CHROME FINISH METAL PENDENT WITH LEAD CRYSTAL DIFFUSER WITH 24% LEAD CONTENT.



K R I S T A L - D I A M  8 / 8

83
KRISTAL - DIAM 8/8 - SOSPENSIONE IN METALLO COLORE CROMO CON DIFFUSORE IN VETRO TRASPARENTE.

KRISTAL - DIAM 8/8 - CHROME FINISH METAL PENDENT WITH TRANSPARENT GLASS DIFFUSER.



LA MEMOIRE DE LA LUMIERE.THE MEMORY OF LIGHT.





ANTINEA - LAMPADA DA PARETE IN METALLO COLORE RUGGINE TRATTATO A CERA
CON DIFFUSORE IN VETRO SOFFIATO DI MURANO AMBRA SCAVO.

ANTINEA - HAND WAXED RUSTY FINISH METAL WALL SCONCE
WITH HAND BLOWN AMBER “SCAVO” MURANO GLASS DIFFUSER.86

A N T I N E A



ANTINEA - LAMPADA DA TERRA CON BASE IN PIETRA SERENA. STRUTTURA IN METALLO COLORE RUGGINE TRATTATO A CERA
CON DIFFUSORE IN VETRO SOFFIATO DI MURANO AMBRA SCAVO.

ANTINEA - HAND WAXED RUSTY FINISH METAL FLOOR LAMP, WITH “PIETRA SERENA” BASE,
WITH HAND BLOWN AMBER “SCAVO” MURANO GLASS DIFFUSER.

A N T I N E A

87



ANTINEA - LAMPADA DA PARETE IN METALLO COLORE GRIGIO SABBIATO
CON DIFFUSORE IN VETRO SOFFIATO DI MURANO BIANCO SCAVO.

ANTINEA - GREY SANDED METAL WALL SCONCE WITH
HAND BLOWN WHITE “SCAVO” MURANO GLASS DIFFUSER.88

A N T I N E A



ANTINEA - LAMPADA DA TERRA CON BASE IN PIETRA SERENA. STRUTTURA IN METALLO COLORE GRIGIO SABBIATO
CON DIFFUSORE IN VETRO SOFFIATO DI MURANO BIANCO SCAVO.

ANTINEA - GREY SANDED METAL FLOOR LAMP, WITH “PIETRA SERENA” BASE,
WITH HAND BLOWN WHITE “SCAVO” MURANO GLASS DIFFUSER.

A N T I N E A

89



PHANTOM - LAMPADA DA PARETE IN METALLO COLORE NICHEL SATINATO
CON DIFFUSORE IN VETRO SOFFIATO DI MURANO BIANCO ACIDATO.
PHANTOM - SATIN NICKEL METAL WALL SCONCE WITH HAND BLOWN

WHITE MURANO GLASS DIFFUSER.90

P H A N T O M



PHANTOM - LAMPADA DA PARETE IN METALLO COLORE RUGGINE TRATTATO A CERA
CON DIFFUSORE IN VETRO SOFFIATO DI MURANO CON ORO A FOGLIA,

OPPURE STRUTTURA IN ORO A FOGLIA CON DIFFUSORE IN VETRO SOFFIATO DI MURANO BIANCO ACIDATO.
PHANTOM - HAND WAXED RUSTY FINISH METAL WALL SCONCE WITH HAND BLOWN MURANO GLASS DIFFUSER

WITH GOLD LEAF FINISH, OR STRUCTURE IN GOLD LEAF FINISH WITH HAND BLOWN WHITE MURANO GLASS DIFFUSER.

P H A N T O M

91



PHANTOM - SOSPENSIONE IN METALLO COLORE RUGGINE TRATTATO A CERA
CON DIFFUSORI IN VETRO SOFFIATO DI MURANO CON ORO A FOGLIA.

PHANTOM - HAND WAXED RUSTY FINISH METAL SUSPENSION
WITH HAND BLOWN MURANO GLASS DIFFUSERS WITH GOLD LEAF FINISH.92

P H A N T O M



ALAYA - SOSPENSIONE IN METALLO COLORE RUGGINE TRATTATO A CERA CON DIFFUSORI IN VETRO SOFFIATO DI MURANO CON ORO A FOGLIA.
DISPONIBILE IN NICHEL SATINATO CON DIFFUSORI IN VETRO SOFFIATO BIANCO ACIDATO.

ALAYA - HAND WAXED RUSTY FINISH METAL SUSPENSION WITH HAND BLOWN MURANO GLASS DIFFUSERS WITH GOLD LEAF FINISH.
AVAILABLE IN SATIN NICKEL WITH HAND BLOWN WHITE GLASS DIFFUSERS.

A L A Y A

93



ALAYA - LAMPADA DA PARETE IN METALLO COLORE RUGGINE TRATTATO A CERA CON DIFFUSORE IN VETRO SOFFIATO DI MURANO
CON ORO A FOGLIA. DISPONIBILE IN NICHEL SATINATO CON DIFFUSORE IN VETRO SOFFIATO BIANCO ACIDATO.

ALAYA - HAND WAXED RUSTY FINISH METAL WALL SCONCE WITH HAND BLOWN MURANO GLASS DIFFUSER WITH GOLD LEAF FINISH.
AVAILABLE IN SATIN NICKEL FINISH WITH HAND BLOWN WHITE GLASS DIFFUSER.94

A L A Y A



ALAYA - LAMPADA DA PARETE IN METALLO COLORE RUGGINE TRATTATO A CERA CON DIFFUSORE IN VETRO SOFFIATO DI MURANO
CON ORO A FOGLIA, OPPURE IN NICHEL SATINATO CON DIFFUSORE IN VETRO SOFFIATO BIANCO ACIDATO.

ALAYA - HAND WAXED RUSTY FINISH METAL WALL SCONCE WITH HAND BLOWN MURANO GLASS DIFFUSER WITH GOLD LEAF FINISH,
OR IN SATIN NICKEL FINISH WITH HAND BLOWN WHITE GLASS DIFFUSER.

A L A Y A

95



VIRGINS - LAMPADE DA PARETE IN METALLO COLORE RUGGINE TRATTATO A CERA CON DIFFUSORI IN VETRO DI MURANO AMBRA SCAVO,
OPPURE IN ARGENTO A FOGLIA CON DIFFUSORI IN VETRO SOFFIATO DI MURANO AMETISTA SCAVO.

VIRGINS - HAND WAXED RUSTY FINISH METAL WALL SCONCES WITH HAND BLOWN AMBER “SCAVO” MURANO GLASS DIFFUSERS,
OR IN SILVER LEAF FINISH WITH HAND BLOWN AMETHYST “SCAVO” MURANO GLASS DIFFUSERS.96

V I R G I N S



VIRGINS - SOSPENSIONE IN METALLO COLORE RUGGINE TRATTATO A CERA CON DIFFUSORI IN VETRO SOFFIATO DI MURANO AMBRA SCAVO.
DISPONIBILE IN ARGENTO A FOGLIA CON DIFFUSORI IN VETRO SOFFIATO DI MURANO AMETISTA SCAVO.

VIRGINS - HAND WAXED RUSTY FINISH METAL SUSPENSION WITH HAND BLOWN AMBER “SCAVO” MURANO GLASS DIFFUSERS.
AVAILABLE IN SILVER LEAF FINISH WITH HAND BLOWN AMETHYST “SCAVO” MURANO GLASS DIFFUSERS. 97

V I R G I N S



XANADUS - SOSPENSIONE E LAMPADA DA PARETE IN METALLO COLORE RUGGINE TRATTATO A CERA
CON DIFFUSORI IN VETRO SOFFIATO DI MURANO BIANCO SCAVO.

XANADUS - HAND WAXED RUSTY FINISH METAL SUSPENSION AND WALL SCANCE
WITH HAND BLOWN WHITE “SCAVO” MURANO GLASS DIFFUSERS.98

X A N A D U S



99

TOTEM - LAMPADA DA TERRA E DA PARETE IN METALLO E LEGNO. STRUTTURA IN GRIGIO “STUCCO VENEZIANO”
CON SOTTOFONDO ORO E DIFFUSORE IN VETRO CON ORO A FOGLIA.

TOTEM - METAL AND WOOD FRAME FLOOR LAMP AND WALL SCONCE IN GREY “VENETIAN STUCCO” WITH GOLD LEAF FINISH
AND HAND BLOWN MURANO GLASS DIFFUSER WITH GOLD LEAF FINISH.

T O T E M

99



INRI - LAMPADA DA PARETE IN METALLO COLORE RUGGINE TRATTATO A CERA CON SFERA IN VETRO BLU.
INRI - HAND WAXED RUSTY FINISH METAL WALL SCONCE WITH BLUE GLASS DECORATIVE SPHERE.100

I N R I



LOUVRE - LAMPADA DA PARETE IN METALLO COLORE RUGGINE TRATTATO A CERA
CON DIFFUSORE IN ALABASTRO E PARTE CENTRALE IN VETRO CELESTE CHIARO.

LOUVRE - HAND WAXED RUSTY FINISH METAL WALL SCONCE WITH
ALABASTER DIFFUSER AND DECORATIVE LIGHT SKY BLUE GLASS CENTER PIECE. 101

L O U V R E



102

OXYDA - LAMPADA DA TERRA CON BASE IN PIETRA SERENA. STRUTTURA IN METALLO COLORE RUGGINE TRATTATO A CERA
CON DIFFUSORE IN VETRO SOFFIATO DI MURANO BIANCO SCAVO.

OXYDA - HAND WAXED RUSTY FINISH METAL FLOOR LAMP, WITH “PIETRA SERENA” BASE,
WITH HAND BLOWN WHITE “SCAVO” MURANO GLASS DIFFUSER.

O X Y D A



DIONY’S - LAMPADA DA TAVOLO IN METALLO COLORE RUGGINE TRATTATO A CERA CON SPECCHIO ORIENTABILE.
DISPONIBILE IN ORO A FOGLIA OPPURE IN NICHEL SATINATO.

DIONY’S - HAND WAXED RUSTY FINISH METAL TABLE LAMP WITH ADJUSTABLE MIRROR. AVAILABLE IN SATIN NICKEL OR IN GOLD LEAF FINISH.

CARMEN - TAVOLO IN METALLO AD ALTEZZA VARIABILE. STRUTTURA COLORE ORO A FOGLIA CON PIANO IN RADICA BRASILIANA.
DISPONIBILE CON STRUTTURA RUGGINE TRATTATO A CERA E PIANO GRIGIO FUMO.

CARMEN - GOLD LEAF FINISH METAL TABLE WITH ADJUSTABLE HEIGHT WITH BRASILIAN WOODEN TOP.
AVAILABLE IN HAND WAXED RUSTY FINISH WITH SMOKE GREY TOP.

D I O N Y’ S

103

C A R M E N



LUMIERES DE L&LOUIS.TURN-OF-THE-CENTURY LIGHTS.





SOLUNE - LAMPADA DA PARETE IN METALLO COLORE ORO A FOGLIA, DISPONIBILE IN NICHEL SATINATO,
CON DIFFUSORE IN VETRO SOFFIATO DI MURANO BIANCO ACIDATO,

OPPURE STRUTTURA IN RUGGINE TRATTATO A CERA CON DIFFUSORE IN VETRO SOFFIATO DI MURANO AMBRA SCAVO.
SOLUNE - GOLD LEAF FINISH METAL WALL SCONCE, AVAILABLE IN SATIN NICKEL, WITH HAND BLOWN WHITE MURANO GLASS DIFFUSER,

OR STRUCTURE IN HAND WAXED RUSTY FINISH WITH HAND BLOWN AMBER “SCAVO” MURANO GLASS DIFFUSER.106

S O L U N E



SOLUNE - SOSPENSIONE IN METALLO COLORE RUGGINE TRATTATO A CERA CON DIFFUSORE IN VETRO SOFFIATO DI MURANO AMBRA SCAVO.
DISPONIBILE IN ORO A FOGLIA, O IN NICHEL SATINATO, CON DIFFUSORE IN VETRO SOFFIATO DI MURANO BIANCO ACIDATO.
SOLUNE - HAND WAXED RUSTY FINISH METAL SUSPENSION WITH HAND BLOWN AMBER “SCAVO” MURANO GLASS DIFFUSER.

AVAILABLE IN SATIN NICKEL, OR IN GOLD LEAF FINISH, WITH HAND BLOWN WHITE GLASS DIFFUSER. 107

S O L U N E



SOLUNE - LAMPADE DA SOFFITTO IN METALLO COLORE RUGGINE TRATTATO A CERA
CON DIFFUSORE IN VETRO SOFFIATO DI MURANO AMBRA SCAVO.

DISPONIBILI IN ORO A FOGLIA, O IN NICHEL SATINATO, CON DIFFUSORE IN VETRO SOFFIATO DI MURANO BIANCO ACIDATO.
SOLUNE - HAND WAXED RUSTY FINISH METAL CEILING LAMPS WITH HAND BLOWN AMBER “SCAVO” MURANO GLASS DIFFUSER.

AVAILABLE IN SATIN NICKEL, OR IN GOLD LEAF FINISH, WITH HAND BLOWN WHITE GLASS DIFFUSER.108

S O L U N E



109

S O L U N E

SOLUNE - SOSPENSIONE IN METALLO COLORE NICHEL SATINATO, O IN ORO A FOGLIA,
CON DIFFUSORE IN VETRO SOFFIATO DI MURANO BIANCO ACIDATO.

DISPONIBILE IN RUGGINE TRATTATO A CERA CON DIFFUSORE IN VETRO SOFFIATO DI MURANO AMBRA SCAVO.
SOLUNE - SATIN NICKEL, OR GOLD LEAF FINISH, METAL SUSPENSION WITH HAND BLOWN WHITE GLASS DIFFUSER.

AVAILABLE IN HAND WAXED RUSTY FINISH WITH HAND BLOWN AMBER “SCAVO” MURANO GLASS DIFFUSER.



SOLUNE - LAMPADE DA TAVOLO IN METALLO COLORE RUGGINE TRATTATO A CERA CON DIFFUSORE IN VETRO SOFFIATO DI MURANO AMBRA SCAVO.
DISPONIBILE IN NICHEL SATINATO, O IN ORO A FOGLIA, CON DIFFUSORE IN VETRO SOFFIATO DI MURANO BIANCO SCAVO.
SOLUNE - HAND WAXED RUSTY FINISH METAL TABLE LAMPS WITH HAND BLOWN AMBER “SCAVO” MURANO GLASS DIFFUSER.

AVAILABLE IN SATIN NICKEL, OR IN GOLD LEAF FINISH, WITH HAND BLOWN WHITE “SCAVO” MURANO GLASS DIFFUSER.110

S O L U N E



SOLUNE - LAMPADA DA TERRA IN METALLO COLORE RUGGINE TRATTATO A CERA CON DIFFUSORE IN VETRO SOFFIATO DI MURANO AMBRA SCAVO.
DISPONIBILE IN NICHEL SATINATO, O IN ORO A FOGLIA, CON DIFFUSORE IN VETRO SOFFIATO DI MURANO BIANCO SCAVO.
SOLUNE - HAND WAXED RUSTY FINISH METAL FLOOR LAMP WITH HAND BLOWN AMBER “SCAVO” MURANO GLASS DIFFUSER.

AVAILABLE IN SATIN NICKEL, OR IN GOLD LEAF FINISH, WITH HAND BLOWN WHITE “SCAVO” MURANO GLASS DIFFUSER.

S O L U N E

111



SOLUNE - LAMPADA DA PARETE IN METALLO COLORE RUGGINE TRATTATO A CERA CON DIFFUSORE IN VETRO AMBRA SCAVO,
OPPURE STRUTTURA IN NICHEL SATINATO, DISPONIBILE IN ORO A FOGLIA, CON DIFFUSORE IN VETRO BIANCO ACIDATO.

SOLUNE - HAND WAXED RUSTY FINISH METAL WALL SCONCE WITH AMBER “SCAVO” GLASS DIFFUSER,
OR STRUCTURE IN SATIN NICKEL, AVAILABLE IN GOLD LEAF FINISH, WITH WHITE GLASS DIFFUSER.112

S O L U N E



SOLUNE - LAMPADA DA TAVOLO IN METALLO COLORE NICHEL SATINATO O IN ORO A FOGLIA, CON DIFFUSORE IN VETRO BIANCO ACIDATO.
DISPONIBILE IN RUGGINE TRATTATO A CERA CON DIFFUSORE IN VETRO AMBRA SCAVO.

SOLUNE - SATIN NICKEL OR GOLD LEAF FINISH METAL TABLE LAMP. WITH WHITE GLASS DIFFUSER.
AVAILABLE IN HAND WAXED RUSTY FINISH WITH AMBER “SCAVO” GLASS DIFFUSER.

S O L U N E

113



SOLUNE - LAMPADA DA TAVOLO IN METALLO COLORE RUGGINE TRATTATO A CERA CON DIFFUSORE IN VETRO AMBRA SCAVO,
OPPURE STRUTTURA IN NICHEL SATINATO, DISPONIBILE IN ORO A FOGLIA, CON DIFFUSORE IN VETRO BIANCO ACIDATO.

SOLUNE - HAND WAXED RUSTY FINISH METAL TABLE LAMP WITH AMBER “SCAVO” GLASS DIFFUSER,
OR STRUCTURE IN SATIN NICKEL, AVAILABLE IN GOLD LEAF FINISH, WITH WHITE GLASS DIFFUSER.114

S O L U N E



SOLUNE - LAMPADE DA PARETE IN METALLO COLORE NICHEL SATINATO E IN RUGGINE TRATTATO A CERA,
DISPONIBILI IN ORO A FOGLIA, CON DIFFUSORE IN VETRO BOROSILICATO SABBIATO.
SOLUNE - SATIN NICKEL AND HAND WAXED RUSTY FINISH METAL WALL SCONCES,

AVAILABLE IN GOLD LEAF FINISH, WITH SANDED BOROSILICATE GLASS DIFFUSER. 115

S O L U N E



ROSE TULIPE - SOSPENSIONE E LAMPADA DA TAVOLO IN METALLO COLORE ORO A FOGLIA O ARGENTO A FOGLIA
O RUGGINE TRATTATO A CERA, CON DIFFUSORE IN VETRO AMBRA O BIANCO.

ROSE TULIPE - GOLD LEAF OR SILVER LEAF OR HAND WAXED RUSTY FINISH METAL PENDENT AND TABLE LAMP,
WITH AMBER OR WHITE GLASS DIFFUSER.116

R O S E  T U L I P E



ROSE TULIPE - LAMPADE DA TERRA IN METALLO COLORE ORO A FOGLIA O ARGENTO A FOGLIA,
DISPONIBILE IN RUGGINE TRATTATO A CERA, CON DIFFUSORI IN VETRO AMBRA O BIANCO.

ROSE TULIPE - GOLD LEAF OR SILVER LEAF FINISH METAL FLOOR LAMPS, AVAILABLE IN HAND WAXED RUSTY FINISH,
WITH AMBER OR WHITE GLASS DIFFUSERS. 117

R O S E  T U L I P E



ROSE TULIPE - SOSPENSIONE IN METALLO COLORE ARGENTO A FOGLIA, DISPONIBILE IN ORO A FOGLIA O IN RUGGINE,
CON DIFFUSORI IN VETRO BIANCO O AMBRA.

ROSE TULIPE - SILVER LEAF FINISH METAL SUSPENSION, AVAILABLE IN GOLD LEAF OR RUSTY FINISH,
WITH WHITE OR AMBER GLASS DIFFUSERS.118

R O S E  T U L I P E



ROSE TULIPE - SOSPENSIONE IN METALLO COLORE RUGGINE TRATTATO A CERA, DISPONIBILE IN ORO A FOGLIA
O IN ARGENTO A FOGLIA, CON DIFFUSORI IN VETRO AMBRA O BIANCO.

ROSE TULIPE - HAND WAXED RUSTY FINISH METAL SUSPENSION, AVAILABLE IN GOLD LEAF OR IN SILVER LEAF FINISH,
WITH AMBER OR WHITE GLASS DIFFUSERS.

R O S E  T U L I P E

119



ROSE TULIPE - LAMPADE DA PARETE IN METALLO COLORE ORO A FOGLIA O RUGGINE,
DISPONIBILI IN ARGENTO A FOGLIA, CON DIFFUSORI IN VETRO AMBRA O BIANCO.

ROSE TULIPE - GOLD LEAF OR RUSTY FINISH METAL WALL SCONCES, AVAILABLE IN SILVER LEAF FINISH,
WITH AMBER OR WHITE GLASS DIFFUSERS.120

R O S E  T U L I P E



ROSE TULIPE - LAMPADA DA SOFFITTO IN METALLO COLORE ORO A FOGLIA, DISPONIBILE IN RUGGINE
O IN ARGENTO A FOGLIA, CON DIFFUSORI IN VETRO BIANCO O AMBRA.

ROSE TULIPE - GOLD LEAF FINISH METAL CEILING LAMP, AVAILABLE IN RUSTY OR IN SILVER LEAF FINISH,
WITH HAND WHITE OR AMBER GLASS DIFFUSERS.

R O S E  T U L I P E

121



MEZZA LUNA - LAMPADA DA PARETE IN VETRO SOFFIATO DI MURANO AMBRA SCAVO, CON SFERE IN METALLO RUGGINE,
DISPONIBILE IN BIANCO SCAVO CON SFERE IN NICHEL SATINATO.

MEZZA LUNA - HAND BLOWN AMBER “SCAVO” MURANO GLASS WALL SCONCE, WITH RUSTY METAL SPHERES,
AVAILABLE IN WHITE “SCAVO” GLASS WITH SATIN NICHEL SPHERES.122

M E Z Z A L U N A



ECLAT DE LUNE - LAMPADA DA PARETE IN METALLO COLORE RUGGINE TRATTATO A CERA CON DIFFUSORE
IN VETRO SOFFIATO DI MURANO AMBRA SCAVO.

ECLAT DE LUNE - HAND WAXED RUSTY FINISH METAL WALL SCONCE WITH HAND BLOWN AMBER “SCAVO” MURANO GLASS DIFFUSER.

E C L A T D E L U N E

123



124

C H I C  M A R C E L

CHIC MARCEL - LAMPADE DA TAVOLO IN METALLO COLORE MARRONE GRAFFIATO, DISPONIBILI IN ORO A FOGLIA, CON PARALUME CHAMOIS BIANCO.
LA VERSIONE PIÙ PICCOLA È DISPONIBILE CON DIFFUSORE IN VETRO AMBRA O BIANCO.

CHIC MARCEL - SCRATCHED BROWN FINISH, AVAILABLE IN GOLD LEAF FINISH, METAL TABLE LAMPS WITH CHAMOIS WHITE LAMPSHADE.
SMALL VERSION AVAILABLE WITH AMBER OR WHITE GLASS DIFFUSER.



125

C H I C  M A R C E L

CHIC MARCEL - SOSPENSIONE E LAMPADA DA PARETE IN METALLO COLORE MARRONE GRAFFIATO, DISPONIBILI IN ORO A FOGLIA
CON PARALUMI CHAMOIS BIANCO, OPPURE CON DIFFUSORI IN VETRO AMBRA O BIANCO.

CHIC MARCEL - SCRATCHED BROWN FINISH, AVAILABLE IN GOLD LEAF FINISH, METAL SUSPENSION AND WALL SCONCE
WITH CHAMOIS WHITE LAMPSHADES, AVAILABLE WITH AMBER OR WHITE GLASS DIFFUSERS.



CHIC MARCEL - LAMPADE DA TERRA IN METALLO COLORE MARRONE GRAFFIATO CON PARALUME CHAMOIS BIANCO.
CHIC MARCEL - SCRATCHED BROWN FINISH METAL FLOOR LAMPS WITH CHAMOIS WHITE LAMPSHADE.126

C H I C  M A R C E L



127
CHIC MARCEL - SOSPENSIONE IN METALLO COLORE MARRONE GRAFFIATO CON PARALUMI CHAMOIS BIANCO.

CHIC MARCEL - SCRATCHED BROWN FINISH METAL SUSPENSION WITH CHAMOIS WHITE LAMPSHADES.

C H I C  M A R C E L



NUPHAR - LAMPADA DA PARETE E LAMPADA DA TAVOLO IN METALLO COLORE NICHEL SATINATO E ORO A FOGLIA.
NUPHAR - SATIN NICKEL AND GOLD LEAF FINISH METAL WALL SCONCE AND TABLE LAMP.

N U P H A R

128



129
NUPHAR - SOSPENSIONE IN METALLO COLORE NICHEL SATINATO. DISPONIBILE IN ORO A FOGLIA.

NUPHAR - SATIN NICKEL METAL SUSPENSION. AVAILABLE IN GOLD LEAF FINISH.

N U P H A R



130

N U P H A R

NUPHAR - SOSPENSIONE IN METALLO COLORE NICHEL SATINATO. DISPONIBILE IN ORO A FOGLIA.
NUPHAR - SATIN NICKEL METAL SUSPENSION. AVAILABLE IN GOLD LEAF FINISH.



JULES & LIEN - SPOT IN METALLO COLORE NICHEL SATINATO O IN ORO A FOGLIA,
DISPONIBILE IN RUGGINE TRATTATO A CERA CON DIFFUSORE IN VETRO BIANCO SABBIATO.

JULES & LIEN - SATIN NICKEL OR GOLD LEAF FINISH METAL RECESSED LIGHT,
AVAILABLE IN HAND WAXED RUSTY FINISH WITH WHITE SANDED GLASS DIFFUSER. 131

J U L E S & L I E N



OMBRE PORTEE.LIGHT PROJECTS SHADOWS.





LIAISONS APPLIQUEES - LAMPADE DA PARETE IN METALLO COLORE ORO O ARGENTO A FOGLIA,
CON CANNE IN VETRO BOROSILICATO TRASPARENTE.

LIAISONS APPLIQUEES - METAL WALL SCONCES IN GOLD OR SILVER LEAF FINISH,
WITH TRANSPARENT BOROSILICATE GLASS CANES.134

L I A I S O N S  A P P L I Q U E E S  



TABOU TU - LAMPADA DA TAVOLO IN CRISTALLO AL PIOMBO 24% COLORE MIELE,
DISPONIBILE IN BIANCO ACIDATO, CON SFERA IN METALLO COLORE ORO A FOGLIA.

TABOU TU - HONEY, AVAILABLE IN WHITE, LEAD CRYSTAL TABLE LAMP WITH 24% LEAD CONTENT,
WITH METAL GOLD LEAF FINISH SPHERE. 135

T A B O U  T U  



136

LOU LOU LOU E LOU - SOSPENSIONE E LAMPADA DA PARETE IN METALLO COLORE RUGGINE TRATTATO A CERA
CON PARTICOLARI IN ORO A FOGLIA, DIFFUSORI IN VETRO SETA ORO.

LOU LOU LOU AND LOU - METAL SUSPENSION AND WALL SCONCE WITH HAND WAXED RUSTY AND BRUSHED GOLD LEAF FINISH,
GLASS DIFFUSERS WITH GOLD LEAF FINISH.

L O U L O U L O U

L O U



137

BARA BARA - LAMPADA DA TERRA E LAMPADA DA TAVOLO CON BASE IN PIETRA SERENA.
STRUTTURA IN METALLO COLORE RUGGINE TRATTATO A CERA CON DIFFUSORE IN VETRO SOFFIATO DI MURANO BIANCO SCAVO.

BARA BARA - HAND WAXED RUSTY FINISH METAL FLOOR LAMP AND TABLE LAMP, WITH “PIETRA SERENA” BASE,
WITH HAND BLOWN WHITE “SCAVO” MURANO GLASS DIFFUSER.

B A R A  B A R A



138

B A R A  B A R A

BARA BARA - LAMPADA DA PARETE IN METALLO COLORE RUGGINE TRATTATO A CERA
CON DIFFUSORE IN VETRO SOFFIATO DI MURANO BIANCO SCAVO.

BARA BARA - HAND WAXED RUSTY FINISH METAL WALL SCONCE WITH HAND BLOWN
WHITE “SCAVO” MURANO GLASS DIFFUSER.



BARA BARA - SOSPENSIONE IN METALLO COLORE RUGGINE TRATTATO A CERA
CON DIFFUSORI IN VETRO SOFFIATO DI MURANO BIANCO SCAVO.

BARA BARA - HAND WAXED RUSTY FINISH METAL SUSPENSION WITH HAND BLOWN
WHITE “SCAVO” MURANO GLASS DIFFUSERS. 139

B A R A  B A R A



ALINEA - LAMPADA DA TERRA IN METALLO COLORE RUGGINE TRATTATO A CERA CON DIFFUSORE IN VETRO BOROSILICATO SABBIATO.
ALINEA - HAND WAXED RUSTY FINISH METAL FLOOR LAMP WITH SANDED BOROSILICATE GLASS DIFFUSER.140

A L I N E A
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CONCHIGLIA - LAMPADA DA SOFFITTO IN LEGNO INTAGLIATO A MANO E METALLO COLORE RUGGINE TRATTATO A CERA
CON DIFFUSORI IN VETRO SOFFIATO DI MURANO BIANCO SCAVO.

CONCHIGLIA - HAND WAXED RUSTY FINISH METAL AND HAND CARVED WOOD SHELL CEILING LAMP
WITH HAND BLOWN WHITE “SCAVO” MURANO GLASS DIFFUSERS.

C O N C H I G L I A  





EVERYTHINGISLIGHT.TUTTOE’LUCE.

LIGHT ON STAGE. LUCE IN SCENA.



LIGHT IS MUSIC.LA LUCE E’ MUSICA.
7x7 LAMPADA DA TERRA FLOOR LAMP DESIGN JEAN-FRANÇOIS CROCHET





LIGHT IS A NEST.LA LUCE E’ UN NIDO.
BOBINO SOSPENSIONE PENDENT DESIGN JEAN-FRANÇOIS CROCHET





LIGHT IS A JEWEL.LA LUCE E’ UN GIOIELLO.
KRISTAL-DIAM SOSPENSIONE PENDENT DESIGN JEAN-FRANÇOIS CROCHET





LIGHT IS SCENT.LA LUCE E’ PROFUMO.
KRISTAL E-CUBE SOSPENSIONE PENDENT DESIGN JEAN-FRANÇOIS CROCHET





LIGHT IS A CLOUD.LA LUCE E’ UNA NUVOLA.
ADELE SOSPENSIONE SUSPENSION DESIGN JEAN-FRANÇOIS CROCHET





LIGHT IS MY FRIEND.LA LUCE E' UN AMICO.
HUGO LAMPADA DA TERRA FLOOR LAMP DESIGN JEAN-FRANÇOIS CROCHET





LIGHT IS A LOVER.LA LUCE E’ UN’AMANTE.
CREOLE DE TOI SOSPENSIONE SUSPENSION DESIGN JEAN-FRANÇOIS CROCHET





LIGHT IS A LANDSCAPE.LA LUCE E’ UN PAESAGGIO.
ZIG ZAG LAMPADA DA TERRA E DA PARETE FLOOR LAMP AND WALL SCONCE DESIGN JEAN-FRANÇOIS CROCHET





LIGHT IS A CHARACTER.LA LUCE E’ UN PERSONAGGIO.
PETIT THEATRE LAMPADA DA PARETE WALL SCONCE DESIGN JEAN-FRANÇOIS CROCHET





LIGHT IS A FLOWER.LA LUCE E’ UN FIORE.
VIRGINS SOSPENSIONE SUSPENSION DESIGN JEAN-FRANÇOIS CROCHET







EVERYTHINGISLIGHT.TUTTOE’LUCE.

TECHNICAL DATA 2005



LAMPADA DA TAVOLO - TABLE LAMP

2x2

ARTICOLO
ITEM

CODICE
CODE

COL. STRUTTURA
STRUCTURE COL.

COLORE VETRO
GLASS COLOR

LAMPADINE 230V
LIGHT BULBS 230V

LAMPADINE 120V
LIGHT BULBS 120V

ØG28B H3 A9 CROMO TRASPARENTE
CHROME CLEAR

ØG27A H3 A9 CROMO TRASPARENTE
CHROME CLEAR

ØG25S H3 A9 CROMO TRASPARENTE
CHROME CLEAR

ØG26P H3 A9 CROMO TRASPARENTE
CHROME CLEAR

ØD21S F3 A1 NICHEL SATINATO SABBIATO
SATIN NICKEL SANDED

ØD23S F3 A1 NICHEL SATINATO SABBIATO
SATIN NICKEL SANDED

2x2

7x7

7x7

ADELE

ADELE

Pag.46

Pag.45

Pag.47

Pag.48

Pag.49

Pag.49

166

3 x 20W GU4 12V

ALOGENA / HALOGEN

ø35

3 x 20W MR11 G4 12V

HALOGEN

ø35

3 x 35W GU4 12V

ALOGENA / HALOGEN

ø35

3 x 35W MR11 G4 12V

HALOGEN

ø35

8 x 35W GU4 12V

ALOGENA / HALOGEN

ø35

8 x 35W MR11 G4 12V

HALOGEN

ø35

8 x 35W GU4 12V

ALOGENA / HALOGEN

ø35

8 x 35W MR11 G4 12V

HALOGEN

ø35

6 x 60W E14

(MAX 60W ALOGENA
HALOGEN)

6 x 60W E12

(MAX 60W HALOGEN)

150 /
59”

Ø 85 / 33.5”

150 /
59”

100 / 39.4”

35
 /

 1
3.

8”

4 x 60W E14

(MAX 60W ALOGENA
HALOGEN)

4 x 60W E12

(MAX 60W HALOGEN)

SOSPENSIONE E  LAMPADA DA PARETE
CEILING LAMP AND  WALL SCONCE

SOSPENSIONE - CEILING LAMP

LAMPADA DA TERRA - FLOOR LAMP

67 /
26.4”

13 / 5.1”

13
/ 

5.
1”

80 /
31.5”

205 /
80.7”

205 /
80.7”

17 /6.7”

67 /
26.4”

38 / 15”

38 / 15”

MISURE IN CM / INCHES, PER AGGIORNAMENTI SUI DATI TECNICI RIFERIRSI AL LISTINO CORRENTE - MES. IN CM / INCHES, FOR UPDATED TECHNICAL DATA PLEASE REFER TO OUR CURRENT PRICE LIST.
IL WATTAGGIO INDICATO È IL MASSIMO CONSENTITO SE NON INDICATO DIVERSAMENTE TRA PARENTESI - WATTAGE INDICATED IS MAXIMUM ALLOWED UNLESS DIFFERENTLY SPECIFIED IN BRACKETS.



ØA61A F3 A1 NICHEL SATINATO BIANCO
SATIN NICKEL WHITE

ØA61A F2 A7 RUGGINE ORO
RUSTY GOLD

100W R7s

ALOGENA / HALOGEN

100W R7s

HALOGEN

47 /
18.5”

22 / 8.7”

14
 /

 5
.5

”

ØB4ØP F1 B4 RUGGINE AMBRA
RUSTY AMBER

ØB4ØP G6 A2 GRIGIO SABBIATO BIANCO
SANDED GREY WHITE

ØA62S F3 A1 NICHEL SATINATO BIANCO
SATIN NICKEL WHITE

ØA62S F2 A7 RUGGINE ORO
RUSTY GOLD

ØA6ØA F3 A1 NICHEL SATINATO BIANCO
SATIN NICKEL WHITE

ØA6ØA F2 A7 RUGGINE ORO
RUSTY GOLD

ØD22A F3 A1 NICHEL SATINATO SABBIATO
SATIN NICKEL SANDED

ARTICOLO
ITEM

CODICE
CODE

COL. STRUTTURA
STRUCTURE COL.

COLORE VETRO
GLASS COLOR

LAMPADINE 230V
LIGHT BULBS 230V

LAMPADINE 120V
LIGHT BULBS 120V

ADELE

ALAYA

ALAYA

ALAYA

ALINEA

ANTINEA

Pag.87

Pag.140

Pag.93

Pag.95

Pag.94

Pag.44

167

52 /
20.4”

6 / 2.4”

21
 /

 8
.3

” 60W E14

(MAX 60W ALOGENA
HALOGEN)

60W E12

(MAX 60W HALOGEN)

100W R7s

ALOGENA / HALOGEN

100W R7s

HALOGEN

172 /
67.7”

22 / 8.7”

25
 /

 9
.8

”

2 x 100W R7s

ALOGENA / HALOGEN

2 x 100W R7s

HALOGEN

75 /
29.5”

120 / 47.2”

22
 /

 8
.7

”

150W E14

ALOGENA / HALOGEN

150W E14

HALOGEN

ØC3ØP F1 A1 RUGGINE SABBIATO
RUSTY SANDED

179 /
70.5”

Ø 40 / 15.7”

250W E27

ALOGENA / HALOGEN

250W E26

HALOGEN

185 /
72.8”

Ø 56 / 22”

MISURE IN CM / INCHES, PER AGGIORNAMENTI SUI DATI TECNICI RIFERIRSI AL LISTINO CORRENTE - MES. IN CM / INCHES, FOR UPDATED TECHNICAL DATA PLEASE REFER TO OUR CURRENT PRICE LIST.
IL WATTAGGIO INDICATO È IL MASSIMO CONSENTITO SE NON INDICATO DIVERSAMENTE TRA PARENTESI - WATTAGE INDICATED IS MAXIMUM ALLOWED UNLESS DIFFERENTLY SPECIFIED IN BRACKETS.



ØAØ3A F1 A2 RUGGINE BIANCO
RUSTY WHITE

60W E14 60W E12
50 /
19.7”

19 / 7.5”

28
 /

 1
1”

ØB44A F1 B4 RUGGINE AMBRA
RUSTY AMBER

ØB44A G6 A2 GRIGIO SABBIATO BIANCO
SANDED GREY WHITE

ØB41A F1 B4 RUGGINE AMBRA
RUSTY AMBER

ØB41A G6 A2 GRIGIO SABBIATO BIANCO
SANDED GREY WHITE

ØAØ1B F1 A2 RUGGINE BIANCO
RUSTY WHITE

ØC4ØS F6 A1 ORO BIANCO
GOLD WHITE

ANTINEA

ARTICOLO
ITEM

CODICE
CODE

COL. STRUTTURA
STRUCTURE COL.

COLORE VETRO
GLASS COLOR

LAMPADINE 230V
LIGHT BULBS 230V

LAMPADINE 120V
LIGHT BULBS 120V

ANTINEA

ASSEZ SOIR

BARA BARA

BARA BARA

BARA BARA

Pag.138

Pag.137

Pag.137

Pag.79

Pag.86

Pag.86

168

100W E14 

ALOGENA / HALOGEN

100W R7s

HALOGEN

70 /
27.6”

30 / 11.8”

43
 /

 1
6.

9”

100W R7s

ALOGENA / HALOGEN

100W R7s

HALOGEN

56 /
22”

25 / 9.8”

33
 /

 1
3”

5 x 35W GY6.35 12V

HALOGEN 

100 /
39.4”

62 / 24.4”

7 
/ 

2.
8”

Ø 17 / 6.7”

5 x 35W GY6.35 12V

ALOGENA / HALOGEN 

100W E27 60W E26

69 /
27.2”

Ø 23 / 9.1”

ØAØ2P F1 A2 RUGGINE BIANCO
RUSTY WHITE

250W E27

ALOGENA / HALOGEN 

250W E26

HALOGEN 

172 /
67.7”

Ø 32 / 12.6”

13/
5.1”

17/
6.7”

14/
5.5”

(*) ONLY ON REQUEST

(*)

MISURE IN CM / INCHES, PER AGGIORNAMENTI SUI DATI TECNICI RIFERIRSI AL LISTINO CORRENTE - MES. IN CM / INCHES, FOR UPDATED TECHNICAL DATA PLEASE REFER TO OUR CURRENT PRICE LIST.
IL WATTAGGIO INDICATO È IL MASSIMO CONSENTITO SE NON INDICATO DIVERSAMENTE TRA PARENTESI - WATTAGE INDICATED IS MAXIMUM ALLOWED UNLESS DIFFERENTLY SPECIFIED IN BRACKETS.



ØG21S H3 C8 CROMO
CHROME

ØG8ØS H3 A9 CROMO TRASPARENTE
CHROME CLEAR

ØG8ØS H3 B2 CROMO AMBRA
CHROME AMBER

ØG8ØS H3 E5 CROMO ACQUAMARINA
CHROME ACQUAMARINE

ØG8ØS H3 C2 CROMO ROSSO
CHROME RED

250/
98.4”

Ø 9 / 3.5”

ØG2ØS H3 C8 CROMO
CHROME

RUGGINE BIANCO
RUSTY WHITE

ØAØ4S F1 A2 RUGGINE BIANCO
RUSTY WHITE

ARTICOLO
ITEM

CODICE
CODE

COL. STRUTTURA
STRUCTURE COL.

COLORE VETRO
GLASS COLOR

LAMPADINE 230V
LIGHT BULBS 230V

LAMPADINE 120V
LIGHT BULBS 120V

BARA BARA

BARA BARA

BOBINO

BOBINO

BOBINO

BOBINO

Pag.17

Pag.16

Pag.19

Pag.19

Pag.139

Pag.139

169

4 X 100W E27 4 X 100W E26
123 /
48.4”

Ø 100 / 39.4”

8 X 60W E27 8 X 60W E26

250/
98.4”

Ø 9 / 3.5”

35W GU4 12V

ALOGENA / HALOGEN

ø35

35W MR11 G4 12V

HALOGEN

ø35

250/
98.4”

Ø 14 / 5.5”

50W GZ10

ALOGENA / HALOGEN

50W MR16 GU10

HALOGEN

35W GY6.35 12V

ALOGENA / HALOGEN 

35W GY6.35 12V

XELOGEN 

ØG83S H3 A9 CROMO TRASPARENTE
CHROME CLEAR

250/
98.4”

Ø 14 / 5.5”

60W G9

ALOGENA / HALOGEN 

60W G9

HALOGEN 

13/
5.1”

4,5/
1.8”

6,4/
2.5”

4,5/
1.8”

6,4/
2.5”

MISURE SU RICHIESTA - MEASURAMENTS ON REQUEST

(*) ONLY ON REQUEST

(*)

(*) ONLY ON REQUEST

(*)

MISURE IN CM / INCHES, PER AGGIORNAMENTI SUI DATI TECNICI RIFERIRSI AL LISTINO CORRENTE - MES. IN CM / INCHES, FOR UPDATED TECHNICAL DATA PLEASE REFER TO OUR CURRENT PRICE LIST.
IL WATTAGGIO INDICATO È IL MASSIMO CONSENTITO SE NON INDICATO DIVERSAMENTE TRA PARENTESI - WATTAGE INDICATED IS MAXIMUM ALLOWED UNLESS DIFFERENTLY SPECIFIED IN BRACKETS.



ØG87A  H3 A9 CROMO TRASPARENTE
CHROME CLEAR

ØG87A  H3 B2 CROMO AMBRA
CHROME AMBER

ØG87A  H3 E5 CROMO ACQUAMARINA
CHROME ACQUAMARINE

ØG87A  H3 C2 CROMO ROSSO
CHROME RED

ØG84A H3 C8 CROMO
CHROME

ØG88S   H3 C8 CROMO
CHROME

ØG89S   H3 A9 CROMO TRASPARENTE
CHROME CLEAR

3 x 50W GZ10
ALOGENA / HALOGEN

3 x 50W MR16 GU10 12V
HALOGEN

ØG22S   H3 C8 CROMO
CHROME

ØG81S   H3 A9 CROMO TRASPARENTE
CHROME CLEAR

ØG81S   H3 B2 CROMO AMBRA
CHROME AMBER

ØG81S   H3 E5 CROMO ACQUAMARINA
CHROME ACQUAMARINE

ØG81S   H3 C2 CROMO ROSSO
CHROME RED

BOBINO

ARTICOLO
ITEM

CODICE
CODE

COL. STRUTTURA
STRUCTURE COL.

COLORE VETRO
GLASS COLOR

LAMPADINE 230V
LIGHT BULBS 230V

LAMPADINE 120V
LIGHT BULBS 120V

ØG86A H3 C8 CROMO
CHROME

BOBINO

BOBINO

BOBINO

BOBINO

BOBINO

Pag.18

Pag.18

Pag.18

Pag.20

Pag.22

Pag.22

170

150/
59”12

 /
 4

.7
”

3 x 50W GU5.3 12V
ALOGENA / HALOGEN

ø35

3 x 50W MR16 GU5.3 12V
HALOGEN

ø35

3 x 35W (MAX 50W) GY6.35 12V
XELOGEN 

3 x 35W (MAX 50W) GY6.35 12V
ALOGENA / HALOGEN 

150/
59”

100 / 39.4”

100 / 39.4”

12
 /

 4
.7

”

3 x 60W G9
HALOGEN 

3 x 60W G9
ALOGENA / HALOGEN 

ØG18S   H3 C8 CROMO
CHROME

ØG82S   H3 A9 CROMO TRASPARENTE
CHROME CLEAR

ØG82S   H3 B2 CROMO AMBRA
CHROME AMBER

ØG82S   H3 E5 CROMO ACQUAMARINA
CHROME ACQUAMARINE

ØG82S   H3 C2 CROMO ROSSO
CHROME RED

150/
59”

45-135 / 17.7”-53.2”

12
-36

 /
 4

.7
”-1

4.
2”

9 x 35W GU4 12V
ALOGENA / HALOGEN

ø35

9 x 35W MR11 G4 12V
HALOGEN

ø35

9 x 35W GY6.35 12V
XELOGEN 

9 x 35W GY6.35 12V
ALOGENA / HALOGEN 

35W GU4 12V

ALOGENA / HALOGEN

ø35

35W MR11 G4 12V

HALOGEN

ø35

35W GU4 12V

ALOGENA / HALOGEN

ø35

35W MR11 G4 12V

HALOGEN

ø35

35W GY6.35 12V

ALOGENA / HALOGEN 

35W GY6.35 12V

XELOGEN 

54/
21.3”

11 / 4.3”

17
 /

6.
7”

Ø9 / 3.5”

54/
21.3”

11 / 4.3”

17
 /

6.
7”

Ø9 / 3.5”

54/21.3”

11 / 4.3”

17
 /

6.
7”

Ø9 / 3.5”

Ø 9 / 3.5”

Ø 14 / 5.5”

MISURE IN CM / INCHES, PER AGGIORNAMENTI SUI DATI TECNICI RIFERIRSI AL LISTINO CORRENTE - MES. IN CM / INCHES, FOR UPDATED TECHNICAL DATA PLEASE REFER TO OUR CURRENT PRICE LIST.
IL WATTAGGIO INDICATO È IL MASSIMO CONSENTITO SE NON INDICATO DIVERSAMENTE TRA PARENTESI - WATTAGE INDICATED IS MAXIMUM ALLOWED UNLESS DIFFERENTLY SPECIFIED IN BRACKETS.



ØH5ØA D7 E1 MARRONE GRAFFIATO BIANCO (PARALUME)
SCRATCHED BROWN WHITE (LAMPSHADE)

ØH5ØA F6 A1 ORO BIANCO
GOLD WHITE

ØH5ØA D7 B6 MARRONE GRAFFIATO AMBRA
SCRATCHED BROWN AMBER

ØG85A H3 A9 CROMO TRASPARENTE
CHROME CLEAR

ØG85A H3 B2 CROMO AMBRA
CHROME AMBER

ØG85A H3 E5 CROMO ACQUAMARINA
CHROME ACQUAMARINE

ØG85A H3 C2 CROMO ROSSO
CHROME RED

ØG24S H3 E3 CROMO TRASPARENTE (PLEXIGLASS)
CHROME CLEAR (PLEXIGLASS)

ARTICOLO
ITEM

CODICE
CODE

COL. STRUTTURA
STRUCTURE COL.

COLORE VETRO
GLASS COLOR

LAMPADINE 230V
LIGHT BULBS 230V

LAMPADINE 120V
LIGHT BULBS 120V

BOBINO

BOBINO 64

CARMEN

CHIC MARCEL

CHIC MARCEL

CHIC MARCEL

Pag.126

Pag.126

Pag.125

Pag.103

Pag.23

Pag.18

171

35W GY6.35 12V

ALOGENA / HALOGEN 

35W GY6.35 12V

XELOGEN 

4 X 60W E14

REFLECTOR

4 X 40W E14

REFLECTOR

ØBØ1T F6 D1 ORO CON PIANO NATURALE
GOLD WITH NATURAL

WOOD TABLE TOP

ØBØ1T F1 D3 RUGGINE CON PIANO
GRIGIO FUMO

RUSTY WITH SMOKED GREY
TABLE TOP

50 - 55 /
19.7”- 21.6”

Ø 39 / 15.4”

53/
20.9”

18 / 7.1”

32
 /

 1
2.

6”

60W E14 60W E12

ØH51P D7  E1 MARRONE GRAFFIATO BIANCO (PARALUME)
SCRATCHED BROWN WHITE (LAMPSHADE)

70 -
168 /
27.5” -
66.1”

27 - 105 / 10.6” - 41.3”

60W E14 60W E12

ØH52P D7 E1 MARRONE GRAFFIATO BIANCO (PARALUME)
SCRATCHED BROWN WHITE (LAMPSHADE)

150W E27 150W E26180/
70.9”

Ø 55 / 21.6”

150 /
59”

Ø 64 / 25.2”

54/21.3”

11 / 4.3”

17
 /

6.
7”

13/
5.1”

25 / 9.8”

13 / 5.1 ”

Ø9 / 3.5”

27 /
10.6”

MISURE IN CM / INCHES, PER AGGIORNAMENTI SUI DATI TECNICI RIFERIRSI AL LISTINO CORRENTE - MES. IN CM / INCHES, FOR UPDATED TECHNICAL DATA PLEASE REFER TO OUR CURRENT PRICE LIST.
IL WATTAGGIO INDICATO È IL MASSIMO CONSENTITO SE NON INDICATO DIVERSAMENTE TRA PARENTESI - WATTAGE INDICATED IS MAXIMUM ALLOWED UNLESS DIFFERENTLY SPECIFIED IN BRACKETS.



ØD6ØP E8 A1 BIANCO (CON RUOTE) BIANCO
WHITE (WITH WHEELS) WHITE

ØH54B D7 E1 MARRONE GRAFFIATO BIANCO (PARALUME)
SCRATCHED BROWN WHITE (LAMPSHADE)

ØH53B D7 E1 MARRONE GRAFFIATO BIANCO (PARALUME)
SCRATCHED BROWN WHITE (LAMPSHADE)

ØH53B F6 A1 ORO BIANCO
GOLD WHITE

ØH53B D7 B6 MARRONE GRAFFIATO AMBRA
SCRATCHED BROWN AMBER

ØH56S D7 E1 MARRONE GRAFFIATO BIANCO (PARALUME)
SCRATCHED BROWN WHITE (LAMPSHADE)

ØH56S F6 A1 ORO BIANCO
GOLD WHITE

ØH56S D7 B6 MARRONE GRAFFIATO AMBRA
SCRATCHED BROWN AMBER

CHIC MARCEL

ARTICOLO
ITEM

CODICE
CODE

COL. STRUTTURA
STRUCTURE COL.

COLORE VETRO
GLASS COLOR

LAMPADINE 230V
LIGHT BULBS 230V

LAMPADINE 120V
LIGHT BULBS 120V

CHIC MARCEL

CHIC MARCEL

CHIC MARCEL

CHTADOR

CHTADOR

Pag.41

Pag.41

Pag.125

Pag.127

Pag.124

Pag.124

172

60W E14 60W E12

41/
16.1”

Ø 18/ 7.1”

100W E27 100W E26

73/
28.7”

Ø 35/13.7”

ØH55S D7 E1 MARRONE GRAFFIATO BIANCO (PARALUME)
SCRATCHED BROWN WHITE (LAMPSHADE)

6 x 60W E14 6 x 60W E12
150/
59”

Ø 160 / 63”

3 x 60W E14 3 x 60W E12
85/
33.5”

Ø 68 / 26.7”

4 x 60W E14

ALOGENA / HALOGEN 

(MAX 75W ALOGENA
HALOGEN)

4 x 60W E12

HALOGEN 

165/
64.9”

Ø 29 / 11.4”

ØD63P E8 A1 BIANCO (BASE FISSA) BIANCO
WHITE (FIXED BASE) WHITE

4 x 60W E14

ALOGENA / HALOGEN 

(MAX 75W ALOGENA
HALOGEN)

4 x 60W E12

HALOGEN 

165/
64.9”

Ø 29 / 11.4”

13 /
5.1”

17 /
6.7”

13 / 5.1”

13 / 5.1”

MISURE IN CM / INCHES, PER AGGIORNAMENTI SUI DATI TECNICI RIFERIRSI AL LISTINO CORRENTE - MES. IN CM / INCHES, FOR UPDATED TECHNICAL DATA PLEASE REFER TO OUR CURRENT PRICE LIST.
IL WATTAGGIO INDICATO È IL MASSIMO CONSENTITO SE NON INDICATO DIVERSAMENTE TRA PARENTESI - WATTAGE INDICATED IS MAXIMUM ALLOWED UNLESS DIFFERENTLY SPECIFIED IN BRACKETS.



ØA2ØB F3 C6 NICHEL SATINATO
SATIN NICKEL

ØA2ØB F6 C6 ORO
GOLD

ØA2ØB F1 C6 RUGGINE
RUSTY

ØDØ2S F3 A3 NICHEL SATINATO BIANCO
SATIN NICKEL WHITE

ØDØ2S F6 A3 ORO BIANCO
GOLD WHITE

ØDØ1A F3 A3 NICHEL SATINATO BIANCO
SATIN NICKEL WHITE

ØDØ1A F6 A3 ORO BIANCO
GOLD WHITE

ARTICOLO
ITEM

CODICE
CODE

COL. STRUTTURA
STRUCTURE COL.

COLORE VETRO
GLASS COLOR

LAMPADINE 230V
LIGHT BULBS 230V

LAMPADINE 120V
LIGHT BULBS 120V

CONCHIGLIA

CREOLE DE TOI

CREOLE DE TOI

DIONY’S

DODUO

DODUO

Pag.67

Pag.67

Pag.103

Pag.73

Pag.72

Pag.141

173

ØB6ØL D4 A8 RUGGINE BIANCO
RUSTY WHITE 5 x 40W E14

2 x 150W E14
ALOGENA / HALOGEN 

5 x 40W E12

2 x 150W E12
HALOGEN

50 /
19.7”

80 / 31.5”

43
 /

 1
6.

9”

2 x 35W GY6.35 12V

ALOGENA / HALOGEN

2 x 20W G4 12V

XELOGEN

39 /
15.4”

44 / 17.3”

30
 /

 1
1.

8”

6 x 20W G4 12V

ALOGENA / HALOGEN 

6 x 20W G4 12V

XELOGEN 

100 /
39.4”

82 / 32.3”

58
 /

 2
2.

8”

30W E14

REFLECTOR R39

20W MR11 G4 12V

HALOGEN

ø35

88 /
34.6”

Ø 15 / 5.9”

2 x 40W E14

ALOGENA / HALOGEN 

2 x 40W E12

(MAX 40W HALOGEN)

150 /
59”

36 / 14.2”

20
 /

 7
.9

”

ØH25S   G2 A1 NERO SABBIATO
BLACK SANDED

40W  E12

(MAX 40W HALOGEN) 

40W  E14

ALOGENA / HALOGEN 

ØH26A  G2 A1 NERO SABBIATO
BLACK SANDED

26 /
10.2”

20 / 7.9”

20
 /

 7
.9

”

(*) ONLY ON REQUEST

(*)

(*) ONLY ON REQUEST

(*)

MISURE IN CM / INCHES, PER AGGIORNAMENTI SUI DATI TECNICI RIFERIRSI AL LISTINO CORRENTE - MES. IN CM / INCHES, FOR UPDATED TECHNICAL DATA PLEASE REFER TO OUR CURRENT PRICE LIST.
IL WATTAGGIO INDICATO È IL MASSIMO CONSENTITO SE NON INDICATO DIVERSAMENTE TRA PARENTESI - WATTAGE INDICATED IS MAXIMUM ALLOWED UNLESS DIFFERENTLY SPECIFIED IN BRACKETS.



DODUO

ARTICOLO
ITEM

CODICE
CODE

COL. STRUTTURA
STRUCTURE COL.

COLORE VETRO
GLASS COLOR

LAMPADINE 230V
LIGHT BULBS 230V

LAMPADINE 120V
LIGHT BULBS 120V

ECLAT DE LUNE

ENTREFER

ENTREFER

ENTREFER

ETC-E

Pag.39

Pag.57-58

Pag.57-58

Pag.56

Pag.123

Pag.67

174

2 x 40W E14

ALOGENA / HALOGEN 

2 x 40W E12

(MAX 40W HALOGEN) 

ØH27B   G2 A1 NERO SABBIATO
BLACK SANDED

20 /
7.9”

25 / 9.8“

16
 /

 6
.3

”

ØF4ØA F1 B4 RUGGINE AMBRA
RUSTY AMBER

150W R7s

ALOGENA / HALOGEN

150W R7s

HALOGEN

20 /
7.9”

55 / 21.7”

27
 /

 1
0.

6”

ØD4ØA F3 A3 NICHEL SATINATO BIANCO
SATIN NICKEL WHITE

ØD4ØA F1 A7 RUGGINE ORO
RUSTY GOLD 60W E14

ALOGENA / HALOGEN 

(MAX 75W ALOGENA
HALOGEN)

60W E12

(MAX 60W HALOGEN) 

37 /
14.6”

20 / 7.9”

8 
/ 

3.
1”

ØD41L  F3  A3 NICHEL SATINATO BIANCO
SATIN NICKEL WHITE

ØD41L  F1  A7 RUGGINE ORO
RUSTY GOLD 150W R7s

ALOGENA / HALOGEN 

100W R7s

HALOGEN 

10 /
3.9”

42 / 16.5”

42
 /

 1
6.

5”

ØD42L  F3  A3 NICHEL SATINATO BIANCO
SATIN NICKEL WHITE

ØD42L  F1 A7 RUGGINE ORO
RUSTY GOLD 150W R7s

ALOGENA / HALOGEN 

100W R7s

HALOGEN 

11 /
4.3”

55 / 21.7”

55
 /

 2
1.

7”

ØD8ØS F3 A3 NICHEL SATINATO BIANCO
SATIN NICKEL WHITE

ØD8ØS F3 B2 NICHEL SATINATO AMBRA
SATIN NICKEL AMBER 60W E14

ALOGENA / HALOGEN 

(MAX 75W ALOGENA
HALOGEN)

50W GY6.35 12V

XELOGEN

113 /
44.5”

25 / 9.8”

10
 /

 3
.9

”

28 /
11”

MISURE IN CM / INCHES, PER AGGIORNAMENTI SUI DATI TECNICI RIFERIRSI AL LISTINO CORRENTE - MES. IN CM / INCHES, FOR UPDATED TECHNICAL DATA PLEASE REFER TO OUR CURRENT PRICE LIST.
IL WATTAGGIO INDICATO È IL MASSIMO CONSENTITO SE NON INDICATO DIVERSAMENTE TRA PARENTESI - WATTAGE INDICATED IS MAXIMUM ALLOWED UNLESS DIFFERENTLY SPECIFIED IN BRACKETS.



40W E14

MINI REFLECTOR

ARTICOLO
ITEM

CODICE
CODE

COL. STRUTTURA
STRUCTURE COL.

COLORE VETRO
GLASS COLOR

LAMPADINE 230V
LIGHT BULBS 230V

LAMPADINE 120V
LIGHT BULBS 120V

ETC-E

ETC-E

ETC-E

ETC-E

ETC-E

EVEA

Pag.66

Pag.37

Pag.36

Pag.40

Pag.36

Pag.38
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ØD81A F3 A3 NICHEL SATINATO BIANCO
SATIN NICKEL WHITE

ØD81A F3  B2 NICHEL SATINATO AMBRA
SATIN NICKEL AMBER 60W E14

ALOGENA / HALOGEN 

(MAX 75W ALOGENA
HALOGEN)

60W E12

(MAX 60W HALOGEN) 

28 /
11”

13 / 5.1”

15
 /

 5
.9

”

ØD82B F3  A1 NICHEL SATINATO SABBIATO
SATIN NICKEL SANDED

35W GY6.35 12V

ALOGENA / HALOGEN 

35W GY6.35 12V

XELOGEN 

53 /
20.9”

Ø 12 / 4.7”

ØD83A F3 A1 NICHEL SATINATO SABBIATO
SATIN NICKEL SANDED

35W GY6.35 12V

ALOGENA / HALOGEN 

35W GY6.35 12V

XELOGEN 

15 /
5.9”

10 - 22 /
3.9” - 8.7”

10
 - 1

6 
/

3.
9”

 - 6
.3

”

ØD87S F3  A1 NICHEL SATINATO SABBIATO
SATIN NICKEL SANDED

35W GY6.35 12V

ALOGENA / HALOGEN 

35W GY6.35 12V

XELOGEN 

108 /
42.5”

Ø 10 / 3.9”

ØD88S F3  A1 NICHEL SATINATO SABBIATO
SATIN NICKEL SANDED

3 x 35W GY6.35 12V

ALOGENA / HALOGEN 

3 x 20W G4 12V

XELOGEN 

110 /
43.3”

112 / 44.1”

10
 /

 3
.9

”

ØH22B G2 C8 NERO
BLACK

ØH23A  G2 C8 NERO
BLACK

23/
9.1”

Ø 16 / 6.3”

40W PAR 16 E14

ALOGENA / HALOGEN 

LAMPADA DA TAVOLO
TABLE LAMP

LAMPADA DA PARETE
WALL SCONCE

14 /
5.5”

14 /
5.5”

14 / 5.5”

14 / 5.5”

24/
9.5”

18 / 7.1”

16
 /

 6
.3

”

ØH22B ØH23A

MISURE IN CM / INCHES, PER AGGIORNAMENTI SUI DATI TECNICI RIFERIRSI AL LISTINO CORRENTE - MES. IN CM / INCHES, FOR UPDATED TECHNICAL DATA PLEASE REFER TO OUR CURRENT PRICE LIST.
IL WATTAGGIO INDICATO È IL MASSIMO CONSENTITO SE NON INDICATO DIVERSAMENTE TRA PARENTESI - WATTAGE INDICATED IS MAXIMUM ALLOWED UNLESS DIFFERENTLY SPECIFIED IN BRACKETS.



ØH24B  G2 A1 NERO SABBIATO
BLACK SANDED

40W E14

ALOGENA / HALOGEN

27 /
10.6”

Ø 16 / 6.3”

40W  E12

(MAX 40W HALOGEN) 

EVEA II

HUGO

ØD2ØP F3 A1 NICHEL SATINATO SABBIATO
SATIN NICKEL SANDED

150W E14

ALOGENA / HALOGEN 

150W E12

HALOGEN 

192 /
75.6”

Ø 70 / 27.6”

INRI

ØA8ØA F1 C8 RUGGINE
RUSTY

35W GU4 12V

ALOGENA / HALOGEN 

ø35

35W MR11 G4 12V

HALOGEN 

ø35

68 /
26.8”

21 / 8.3”

14
 /

 5
.5

”

JEU THEME

ØD1ØP F6 A3 ORO BIANCO
GOLD WHITE

150W E27

ALOGENA / HALOGEN 

150W E26

HALOGEN 

162 /
63.8”

Ø 26 / 10.2”

JULES & LIEN

Ø 5,5 - 6 / 2.2” - 2.4” ØF2ØI    F3 A1 NICHEL SATINATO BIANCO
SATIN NICKEL WHITE

ØF2ØI    F1 A1 RUGGINE BIANCO
RUSTY WHITE

ØF2ØI    F6 A1 ORO BIANCO
GOLD WHITE

50W GY6.35 12V

ALOGENA / HALOGEN

50W GY6.35 12V

XELOGEN

27 /
10.6”

Ø 10 / 3.9”

ØH90S   E6 A9 CROMO TRASPARENTE
CHROME CLEAR

KRISTAL E-CUBE

50W GY6.35 12V

ALOGENA / HALOGEN

50W GY6.35 12V

HALOGEN

170/
66.9”

9 / 3.5”

18/
7”

ARTICOLO
ITEM

CODICE
CODE

COL. STRUTTURA
STRUCTURE COL.

COLORE VETRO
GLASS COLOR

LAMPADINE 230V
LIGHT BULBS 230V

LAMPADINE 120V
LIGHT BULBS 120V

Pag.82

Pag.131

Pag.78

Pag.100

Pag.53

Pag.66
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KRISTAL E-CUBE

ØH95S E6 A9 CROMO TRASPARENTE
CHROME CLEAR

3 X 50W GY6.35 12V

ALOGENA / HALOGEN

3 X 50W GY6.35 12V

HALOGEN

150/
59”

85 / 33.5”

80 / 31.5”

12
 /

 4
.7

”

ØH91S E6 A9 CROMO TRASPARENTE
CHROME CLEAR

KRISTAL DIAM 8/8

50W GY6.35 12V

ALOGENA / HALOGEN

50W GY6.35 12V

HALOGEN

170/
66.9”

Ø 17 / 6.7”

15/
5.9”

ØH93S E6 A9 CROMO TRASPARENTE
CHROME CLEAR

KRISTAL DIAM 8/8

100W GZ10 HPAR111

ALOGENA / HALOGEN

R111 GU10

HALOGEN

170/
66.9”

Ø 40 / 15.7”

37/
14.6”

ØH92S E6 A9 CROMO TRASPARENTE
CHROME CLEAR

KRISTAL DIAM 12/12

50W GY6.35 12V

ALOGENA / HALOGEN

50W GY6.35 12V

HALOGEN

170/
66.9”

Ø 17 / 6.7”

21/
8.3”

ØH94S E6 A9 CROMO TRASPARENTE
CHROME CLEAR

KRISTAL DIAM 12/12

3 X 50W GY6.35 12V

ALOGENA / HALOGEN

3 X 50W GY6.35 12V

HALOGEN

150/
59.”

87 / 34.2”

Ø 70 / 27.5”

LIAISONS APPLIQUEES

100W R7s

ALOGENA / HALOGEN 

100W R7s

HALOGEN 

150 /
59”

20
 /

 7
.9

”

ØA9ØA A9   A9 ARGENTO TRASPARENTE
SILVER CLEAR

ØA9ØA F6  A9 ORO TRASPARENTE
GOLD CLEAR

16 / 6.3”

ARTICOLO
ITEM

CODICE
CODE

COL. STRUTTURA
STRUCTURE COL.

COLORE VETRO
GLASS COLOR

LAMPADINE 230V
LIGHT BULBS 230V

LAMPADINE 120V
LIGHT BULBS 120V

Pag.134

Pag.81

Pag.81

Pag.83

Pag.80

Pag.82
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LIAISONS APPLIQUEES

ØA91A A9 A9 ARGENTO TRASPARENTE
SILVER CLEAR

ØA91A F6 A9 ORO TRASPARENTE
GOLD CLEAR 100W R7s

ALOGENA / HALOGEN 

100W R7s

HALOGEN 

90 /
35.4”

16 / 6.3”

20
 /

 7
.9

”

LIZAR

ØB9ØI  F3  A9 NICHEL SATINATO TRASPARENTE
SATIN NICKEL CLEAR

ØB9ØI  F1  A9 RUGGINE TRASPARENTE
RUSTY CLEAR 50W GY6.35 12V

ALOGENA / HALOGEN

50W GY6.35 12V

XELOGEN

20 /
7.9”

Ø 10 / 3.9”

Ø 5,5 - 6 / 2.2” - 2.4”

LOLA DARLING

ØD5ØP F3 A3 NICHEL SATINATO BIANCO
SATIN NICKEL WHITE

ØD5ØP F2 A7 RUGGINE ORO
RUSTY GOLD 150W E14

ALOGENA / HALOGEN 

150W E12

HALOGEN 

182 /
71.7”

Ø 30 / 11.8”

LOLA

60W E14 60W E12

42/
16.5”

11 / 4.3”

18
 /

 7
.1

”

ØD51A F3 A3 NICKEL SATINATO BIANCO
SATIN NICKEL WHITE

ØD51A F2 A7 RUGGINE ORO
RUSTY GOLD

LOU

ØB1ØA F1 B5 RUGGINE ORO
RUSTY GOLD

2 x 35W GY6.35 12V

ALOGENA / HALOGEN

2 x 20W G4 12V

XELOGEN

37 /
14.6”

27 / 10.6”

25
 /

 9
.8

”

LOU LOU LOU

ØB11S  F1  B5 RUGGINE ORO
RUSTY GOLD

6 x 35W GY6.35 12V

ALOGENA / HALOGEN 

6 x 35W GY6.35 12V

XELOGEN 

105 /
41.3”

Ø 65 / 25.6”

ARTICOLO
ITEM

CODICE
CODE

COL. STRUTTURA
STRUCTURE COL.

COLORE VETRO
GLASS COLOR

LAMPADINE 230V
LIGHT BULBS 230V

LAMPADINE 120V
LIGHT BULBS 120V

Pag.136

Pag.136

Pag.51

Pag.50-52

Pag.59

Pag.134
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LOUVRE

ØA5ØA F1 B3 RUGGINE ALABASTRO DI VOLTERRA
RUSTY VOLTERRA ALABASTER

40W E14 40W E12

62 /
24.4”

27 / 10.6”

11
 /

 4
.3

”

MEZZA LUNA

ØF5ØA   F1  B4 RUGGINE AMBRA
RUSTY AMBER

ØF5ØA   F3 A2 NICHEL SATINATO BIANCO
SATIN NICKEL WHITE 100W R7s

ALOGENA / HALOGEN

100W R7s

HALOGEN

7 /
2.8”

30 / 11.8”

15
 /

 5
.9

”

MISTIGRI

ØC6ØS   F3 C9 NICHEL SATINATO BIANCO/BLU
SATIN NICKEL WHITE/BLUE

1 x 100W E14
ALOGENA / HALOGEN

1 x 40W E14

1 x 60W E12
(MAX 60W HALOGEN)

1 x 40W E12

125 - 195 /
49.2” - 76.8”

125 - 250 / 49.2” - 98.4”

NAUTILUS

ØH3ØB  H3 A9 CROMO TRASPARENTE
CHROME CLEAR

40W E14

MINI REFLECTOR

40W E14

MINI REFLECTOR

32/
12.6”

Ø 12/4.7”

NAUTILUS

ØH31S  H3 A9 CROMO TRASPARENTE
CHROME CLEAR

60W E14

MINI REFLECTOR

40W E14

MINI REFLECTOR

150 /
59”

Ø 12 / 4.7”

32 /
12.6”

NAUTILUS

ØH34S  H3 A9 CROMO TRASPARENTE
CHROME CLEAR

3 X 60W E14

MINI REFLECTOR

3 X 40W E14

MINI REFLECTOR

150 /
59”

Ø 100 / 39.4”

32 /
12.6”

ARTICOLO
ITEM

CODICE
CODE

COL. STRUTTURA
STRUCTURE COL.

COLORE VETRO
GLASS COLOR

LAMPADINE 230V
LIGHT BULBS 230V

LAMPADINE 120V
LIGHT BULBS 120V

Pag.27

Pag.27

Pag.27

Pag.70

Pag.122

Pag.101

179

NAUTILUS

17
 /

 6
.7

”

MISURE IN CM / INCHES, PER AGGIORNAMENTI SUI DATI TECNICI RIFERIRSI AL LISTINO CORRENTE - MES. IN CM / INCHES, FOR UPDATED TECHNICAL DATA PLEASE REFER TO OUR CURRENT PRICE LIST.
IL WATTAGGIO INDICATO È IL MASSIMO CONSENTITO SE NON INDICATO DIVERSAMENTE TRA PARENTESI - WATTAGE INDICATED IS MAXIMUM ALLOWED UNLESS DIFFERENTLY SPECIFIED IN BRACKETS.



NUPHAR

ØH4ØA F3 C8 NICHEL SATINATO
SATIN NICKEL

ØH4ØA F6 C8 ORO
GOLD 2 x 60W E14 2 x 60W E12

19 /
7.5”

44 / 17.3”

16
 /

 6
.3

”

Pag.129

NUPHAR

ØH41S   F3 C8 NICHEL SATINATO
SATIN NICKEL

ØH41S   F6 C8 ORO
GOLD 6 x 60W E14 6 x 60W E12

102 /
40.1”

Ø 83 / 32.7”

NUPHAR

ØH43B   F3 C8 NICHEL SATINATO
SATIN NICKEL

ØH43B   F6 C8 ORO
GOLD 3 x 60W E14 3 x 60W E12

34 /
13.4”

Ø 43 / 16.9”

OH MADIANA

ØC5ØS F3 A1 NICHEL SATINATO BIANCO
SATIN NICKEL WHITE

6 x 35W GY6.35 12V

ALOGENA / HALOGEN

6 x 20W G4 12V

XELOGEN

103 /
40.6”

Ø 90 / 35.4”

OXYDA

ØA1ØP F1 A2 RUGGINE BIANCO
RUSTY WHITE

150W E14

ALOGENA / HALOGEN

150W E12

HALOGEN

185 /
72.8”

Ø 53 / 20.9”

ARTICOLO
ITEM

CODICE
CODE

COL. STRUTTURA
STRUCTURE COL.

COLORE VETRO
GLASS COLOR

LAMPADINE 230V
LIGHT BULBS 230V

LAMPADINE 120V
LIGHT BULBS 120V

Pag.102

Pag.71

Pag.128

Pag.130

Pag.128

180

NUPHAR

ØH42S   F3 C8 NICHEL SATINATO
SATIN NICKEL

ØH42S   F6 C8 ORO
GOLD 4 x 60W E14 4 x 60W E12

63 /
24.8”

Ø 58 / 22.8”

MISURE IN CM / INCHES, PER AGGIORNAMENTI SUI DATI TECNICI RIFERIRSI AL LISTINO CORRENTE - MES. IN CM / INCHES, FOR UPDATED TECHNICAL DATA PLEASE REFER TO OUR CURRENT PRICE LIST.
IL WATTAGGIO INDICATO È IL MASSIMO CONSENTITO SE NON INDICATO DIVERSAMENTE TRA PARENTESI - WATTAGE INDICATED IS MAXIMUM ALLOWED UNLESS DIFFERENTLY SPECIFIED IN BRACKETS.



ØB2ØA F3 A1 NICHEL SATINATO BIANCO
SATIN NICKEL WHITE

ØB2ØA F1 A7 RUGGINE ORO
RUSTY GOLD

ØB2ØA F6 A1 ORO BIANCO
GOLD WHITE

ØB2ØA F6 A7 ORO ORO
GOLD GOLD

ARTICOLO
ITEM

CODICE
CODE

COL. STRUTTURA
STRUCTURE COL.

COLORE VETRO
GLASS COLOR

LAMPADINE 230V
LIGHT BULBS 230V

LAMPADINE 120V
LIGHT BULBS 120V

PETITE ARENE

PETIT THEATRE

PHANTOM

PHANTOM

POP MODEL

Pag.26

Pag.92

Pag.90

Pag.76

Pag.75

Pag.74
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ØH65L  H3 A1 CROMO BIANCO
CHROME WHITE

ØH65L  H3 E4 CROMO AMBRA
CHROME AMBER 100W R7s

ALOGENA / HALOGEN

100W R7s

HALOGEN

ØH6ØA H3 A1 CROMO BIANCO
CHROME WHITE

ØH6ØA H3 E4 CROMO AMBRA CON ORO
CHROME AMBER WITH GOLD

ØH61A H3 A1 CROMO BIANCO
CHROME WHITE

ØH61A H3  E4 CROMO AMBRA CON ORO
CHROME AMBER WITH GOLD

100W R7s

ALOGENA / HALOGEN

100W R7s

HALOGEN

60W E14

ALOGENA / HALOGEN

(MAX 75W ALOGENA
HALOGEN)

60W E12

(MAX 60W HALOGEN)

33 /
13”

18 / 7.1”

18
 /

 7
.1

”

ØB21S  F1   A7 RUGGINE ORO
RUSTY GOLD

ØH7ØP H3 C8 CROMO
CHROME

2 x 60W E14

(MAX 75W ALOGENA
HALOGEN)

2 x 60W E12

(MAX 60W HALOGEN)

75 /
29.5”

76 / 29.9”

18
 /

 7
.1

”

6 X 40W E14 6 X 40W E12

Ø 39 / 15.3”

11
 /

 4
.3

”

PETITE ARENE

ØH64L  H3 A1 CROMO BIANCO
CHROME WHITE

ØH64L  H3 E4 CROMO AMBRA
CHROME AMBER 100W R7s

ALOGENA / HALOGEN

100W R7s

HALOGEN

Ø 26 / 10.2”

8 
/ 

3.
1”

32 /
12.6”

16 / 6.3”

13
 /

 5
.1

”

54 /
21.3”

50 / 19.7”

18
 /

 7
.1

”

ØH6ØA ØH61A

MISURE IN CM / INCHES, PER AGGIORNAMENTI SUI DATI TECNICI RIFERIRSI AL LISTINO CORRENTE - MES. IN CM / INCHES, FOR UPDATED TECHNICAL DATA PLEASE REFER TO OUR CURRENT PRICE LIST.
IL WATTAGGIO INDICATO È IL MASSIMO CONSENTITO SE NON INDICATO DIVERSAMENTE TRA PARENTESI - WATTAGE INDICATED IS MAXIMUM ALLOWED UNLESS DIFFERENTLY SPECIFIED IN BRACKETS.



Ø 40 / 15.7”

ØE63S  A9 A3 ARGENTO BIANCO
SILVER WHITE

ØE63S  F6   C3 ORO AMBRA
GOLD AMBER

ØE63S  F6   A3 ORO BIANCO
GOLD WHITE

ØE63S  F1   C3 RUGGINE AMBRA
RUSTY AMBER

6 x 60W E14 6 x 40W E12

107 /
42.1”

ØE62S A9 A3 ARGENTO BIANCO
SILVER WHITE

ØE62S  F6   C3 ORO AMBRA
GOLD AMBER

ØE62S  F6   A3 ORO BIANCO
GOLD WHITE

ØE62S  F1   C3 RUGGINE AMBRA
RUSTY AMBER

POP MODEL

ARTICOLO
ITEM

CODICE
CODE

COL. STRUTTURA
STRUCTURE COL.

COLORE VETRO
GLASS COLOR

LAMPADINE 230V
LIGHT BULBS 230V

LAMPADINE 120V
LIGHT BULBS 120V

POP MODEL

POP MODEL

ROSE TULIPE

ROSE TULIPE

ROSE TULIPE

Pag.118

Pag.119

Pag.116

Pag.26

Pag.24

Pag.25

182

ØH71S   H3 C8 CROMO
CHROME

5 X 40W E14 5 X 40W E12

ØH72S   H3 C8 CROMO
CHROME

10 X 40W E14 10 X 40W E12

ØH73A H3 C8 CROMO
CHROME

4 X 40W E14 4 X 40W E12

ØE6ØB A9  A3 ARGENTO BIANCO
SILVER WHITE

ØE6ØB F6  C3 ORO AMBRA
GOLD AMBER

ØE6ØB F6   A3 ORO BIANCO
GOLD WHITE

ØE6ØB F1  C3 RUGGINE AMBRA
RUSTY AMBER

60W E14 60W E12

54 /
21.3”

14 / 5.5”

27
 /

 1
0.

6”

6 x 60W E14 6 x 40W E12

61 /
24”

Ø 64 / 25.2”

150 /
59.1”

50 / 19.7”

22
 /

 8
.7

”

150 /
59.1”

Ø 56 / 22”

25 /
9.8”

50 / 19.7”

13
 /

 5
.2

”

MISURE IN CM / INCHES, PER AGGIORNAMENTI SUI DATI TECNICI RIFERIRSI AL LISTINO CORRENTE - MES. IN CM / INCHES, FOR UPDATED TECHNICAL DATA PLEASE REFER TO OUR CURRENT PRICE LIST.
IL WATTAGGIO INDICATO È IL MASSIMO CONSENTITO SE NON INDICATO DIVERSAMENTE TRA PARENTESI - WATTAGE INDICATED IS MAXIMUM ALLOWED UNLESS DIFFERENTLY SPECIFIED IN BRACKETS.



ØE71A   A9 A3 ARGENTO BIANCO
SILVER WHITE

ØE71A F6 C3 ORO AMBRA
GOLD AMBER

ØE71A F6 A3 ORO BIANCO
GOLD WHITE

ØE71A F1 C3 RUGGINE AMBRA
RUSTY AMBER

ØE7ØA  A9 A3 ARGENTO BIANCO
SILVER WHITE

ØE7ØA  F6 C3 ORO AMBRA
GOLD AMBER

ØE7ØA  F6 A3 ORO BIANCO
GOLD WHITE

ØE7ØA  F1 C3 RUGGINE AMBRA
RUSTY AMBER

ARTICOLO
ITEM

CODICE
CODE

COL. STRUTTURA
STRUCTURE COL.

COLORE VETRO
GLASS COLOR

LAMPADINE 230V
LIGHT BULBS 230V

LAMPADINE 120V
LIGHT BULBS 120V

ROSE TULIPE

ROSE TULIPE

ROSE TULIPE

ROSE TULIPE

ROSE TULIPE

ROSE TULIPE

Pag.116

Pag.120

Pag.120

Pag.121

Pag.117

Pag.117

183

ØE67P  A9 A3 ARGENTO BIANCO
SILVER WHITE

ØE67P  F6 C3 ORO AMBRA
GOLD AMBER

ØE67P  F6 A3 ORO BIANCO
GOLD WHITE

ØE67P  F1 C3 RUGGINE AMBRA
RUSTY AMBER

100W E14

ALOGENA / HALOGEN 

100W E14

HALOGEN 

150 /
59”

Ø 27 / 10.6”

ØE68P  A9 A3 ARGENTO BIANCO
SILVER WHITE

ØE68P  F6 C3 ORO AMBRA
GOLD AMBER

ØE68P  F6 A3 ORO BIANCO
GOLD WHITE

ØE68P  F1 C3 RUGGINE AMBRA
RUSTY AMBER

2 x 100W E14

ALOGENA / HALOGEN 

2 x 60W E14

HALOGEN 

168 /
66.1”

Ø 33 / 13”

ØE69L  A9  A3 ARGENTO BIANCO
SILVER WHITE

ØE69L  F6 C3 ORO AMBRA
GOLD AMBER

ØE69L  F6 A3 ORO BIANCO
GOLD WHITE

ØE69L  F1 C3 RUGGINE AMBRA
RUSTY AMBER

100W R7s

ALOGENA / HALOGEN

4 x 60W E14 

100W R7s

HALOGEN

4 x 60W E12 

58 /
22.8”

50 / 19.7”

60W E14 40W E12

60W E14 60W E12

43 /
16.9”

12 / 4.7”

29
 /

 1
1.

4”

50
 /

 1
9.

7”

ØE75S  A9 A3 ARGENTO/SILVER BIANCO/WHITE

ØE75S  F6 C3 ORO/GOLD AMBRA/AMBER

ØE75S  F6 A3 ORO/GOLD BIANCO/WHITE

ØE75S  F1 C3 RUGGINE/RUSTY AMBRA/AMBER

ØE74S  A9 A3 ARGENTO/SILVER BIANCO/WHITE

ØE74S  F6 C3 ORO/GOLD AMBRA/AMBER

ØE74S  F6 A3 ORO/GOLD BIANCO/WHITE

ØE74S  F1 C3 RUGGINE/RUSTY AMBRA/AMBER

2 x 60W E14 2 x 40W E12

56 /
22”

250 /
98.4”

26 / 10.2”

Ø8/3.1” Ø7/2.7”

20
 /

 7
.9

”

ØE75S ØE74S

18 /
7.1”9 /

3.5”

MISURE IN CM / INCHES, PER AGGIORNAMENTI SUI DATI TECNICI RIFERIRSI AL LISTINO CORRENTE - MES. IN CM / INCHES, FOR UPDATED TECHNICAL DATA PLEASE REFER TO OUR CURRENT PRICE LIST.
IL WATTAGGIO INDICATO È IL MASSIMO CONSENTITO SE NON INDICATO DIVERSAMENTE TRA PARENTESI - WATTAGE INDICATED IS MAXIMUM ALLOWED UNLESS DIFFERENTLY SPECIFIED IN BRACKETS.



ØF62A  F3  A1 NICHEL SATINATO BIANCO
SATIN NICKEL WHITE

ØF62A  F1  B4 RUGGINE AMBRA
RUSTY AMBER

ØF62A  F6  A1 ORO BIANCO
GOLD WHITE

150W R7s

ALOGENA / HALOGEN 

150W R7s

HALOGEN 

13 /
5.1”

45 / 17.7”

20
 /

 7
.9

”

ØF61S   F3  A1 NICHEL SATINATO BIANCO
SATIN NICKEL WHITE

ØF61S   F1  B4 RUGGINE AMBRA
RUSTY AMBER

ØF61S   F6  A1 ORO BIANCO
GOLD WHITE

3 x 100W E14

ALOGENA / HALOGEN 

3 x 60W E12

(MAX 60W HALOGEN) 

50 /
19.7”

Ø 55 / 21.7”

ØF6ØS  F3  A1 NICHEL SATINATO BIANCO
SATIN NICKEL WHITE

ØF6ØS  F1  B4 RUGGINE AMBRA
RUSTY AMBER

ØF6ØS  F6  A1 ORO BIANCO
GOLD WHITE

ØF66A   F3  A1 NICHEL SATINATO SABBIATO
SATIN NICKEL SANDED

ØF66A   F1  A1 RUGGINE SABBIATO
RUSTY SANDED

ØF65A   F3  A1 NICHEL SATINATO SABBIATO
SATIN NICKEL SANDED

ØF65A   F1  A1 RUGGINE SABBIATO
RUSTY SANDED

60W R7s

ALOGENA / HALOGEN 

(MAX 100W ALOGENA
HALOGEN)

75W R7s

HALOGEN 

(MAX 100W HALOGEN)

14 /
5.5”

9 / 3.5”

10
 /

 3
.9

”

ØC9ØA F3 A1 NICHEL SATINATO SABBIATO
SATIN NICKEL SANDED

ØC9ØA F1 A1 RUGGINE SABBIATO
RUSTY SANDED

60W E14

ALOGENA / HALOGEN

(MAX 100W ALOGENA
HALOGEN)

60W E12

HALOGEN

(MAX 100W HALOGEN)

14 /
5.5”

15 / 5.9”

13
 /

 5
.1

”

SHERPA

ARTICOLO
ITEM

CODICE
CODE

COL. STRUTTURA
STRUCTURE COL.

COLORE VETRO
GLASS COLOR

LAMPADINE 230V
LIGHT BULBS 230V

LAMPADINE 120V
LIGHT BULBS 120V

SOLUNE

SOLUNE

SOLUNE

SOLUNE

SOLUNE

Pag.106

Pag.109

Pag.107

Pag.115

Pag.115

Pag.55

184

60W R7s

ALOGENA / HALOGEN 

(MAX 100W ALOGENA
HALOGEN)

75W R7s

HALOGEN 

(MAX 100W HALOGEN)

14 /
5.5”

9 / 3.5”

10
 /

 3
.9

”

3 x 100W E14

ALOGENA / HALOGEN 

3 x 60W E12

(MAX 60W HALOGEN)

80 /
31.5”

Ø 55 / 21.7”

MISURE IN CM / INCHES, PER AGGIORNAMENTI SUI DATI TECNICI RIFERIRSI AL LISTINO CORRENTE - MES. IN CM / INCHES, FOR UPDATED TECHNICAL DATA PLEASE REFER TO OUR CURRENT PRICE LIST.
IL WATTAGGIO INDICATO È IL MASSIMO CONSENTITO SE NON INDICATO DIVERSAMENTE TRA PARENTESI - WATTAGE INDICATED IS MAXIMUM ALLOWED UNLESS DIFFERENTLY SPECIFIED IN BRACKETS.



ØG3ØA F3 A1 NICHEL SATINATO BIANCO
SATIN NICKEL WHITE

ØG3ØA F1 B4 RUGGINE AMBRA
RUSTY AMBER

ØG3ØA F6 A1 ORO BIANCO
GOLD WHITE

ØG31A F3 A1 NICHEL SATINATO BIANCO
SATIN NICKEL WHITE

ØG31A F1 B4 RUGGINE AMBRA
RUSTY AMBER

ØG31A F6 A1 ORO BIANCO
GOLD WHITE

ØF67L   F3  A1 NICHEL SATINATO BIANCO
SATIN NICKEL WHITE

ØF67L   F1  B4 RUGGINE AMBRA
RUSTY AMBER

ØF67L   F6  A1 ORO BIANCO
GOLD WHITE

100W R7s

ALOGENA / HALOGEN 

100W R7s

HALOGEN 

19 /
7.5”

Ø 30 / 11.8”

ØF64L   F3  A1 NICHEL SATINATO BIANCO
SATIN NICKEL WHITE

ØF64L   F1  B4 RUGGINE AMBRA
RUSTY AMBER

ØF64L   F6  A1 ORO BIANCO
GOLD WHITE

18 /
7.1”

Ø 55 / 21.7”

ØF63L   F3  A1 NICHEL SATINATO BIANCO
SATIN NICKEL WHITE

ØF63L   F1  B4 RUGGINE AMBRA
RUSTY AMBER

ØF63L   F6  A1 ORO BIANCO
GOLD WHITE

ARTICOLO
ITEM

CODICE
CODE

COL. STRUTTURA
STRUCTURE COL.

COLORE VETRO
GLASS COLOR

LAMPADINE 230V
LIGHT BULBS 230V

LAMPADINE 120V
LIGHT BULBS 120V

SOLUNE

SOLUNE

SOLUNE

SOLUNE

SOLUNE

SOLUNE

Pag.114

Pag.113

Pag.112

Pag.108

Pag.108

Pag.108

185

150W R7s

ALOGENA / HALOGEN 

150W R7s

ALOGENA / HALOGEN 

14 /
5.5”

Ø 40 / 15.7”

3 X 60W E12

(MAX 60W HALOGEN)

3 X 60W E12

(MAX 60W HALOGEN)

60W E14 60W E12

22 /
8.7”

15 / 5.9”

ØG31AØG3ØA

11
 /

 4
.3

”

ØG32B F3 A1 NICHEL SATINATO BIANCO
SATIN NICKEL WHITE

ØG32B F1 B4 RUGGINE AMBRA
RUSTY AMBER

ØG32B F6 A1 ORO BIANCO
GOLD WHITE

ØG33B F3 A1 NICHEL SATINATO BIANCO
SATIN NICKEL WHITE

ØG33B F1 B4 RUGGINE AMBRA
RUSTY AMBER

ØG33B F6 A1 ORO BIANCO
GOLD WHITE

60W E14 60W E12

22 /
8.7”

16 / 6.3”

ØG33BØG32B

15
 /

 5
.9

”

ØG34B F3 A1 NICHEL SATINATO BIANCO
SATIN NICKEL WHITE

ØG34B F1 B4 RUGGINE AMBRA
RUSTY AMBER

ØG34B F6 A1 ORO BIANCO
GOLD WHITE

ØG35B F3 A1 NICHEL SATINATO BIANCO
SATIN NICKEL WHITE

ØG35B F1 B4 RUGGINE AMBRA
RUSTY AMBER

ØG35B F6 A1 ORO BIANCO
GOLD WHITE

60W E14 60W E12

ØG35BØG34B

35 /
13.8”

16 / 6.3”

17
 /

 6
.7

”

MISURE IN CM / INCHES, PER AGGIORNAMENTI SUI DATI TECNICI RIFERIRSI AL LISTINO CORRENTE - MES. IN CM / INCHES, FOR UPDATED TECHNICAL DATA PLEASE REFER TO OUR CURRENT PRICE LIST.
IL WATTAGGIO INDICATO È IL MASSIMO CONSENTITO SE NON INDICATO DIVERSAMENTE TRA PARENTESI - WATTAGE INDICATED IS MAXIMUM ALLOWED UNLESS DIFFERENTLY SPECIFIED IN BRACKETS.



100W E27

ALOGENA / HALOGEN 

100W E26

HALOGEN 

39 /
15.4”

Ø 23.5 /
9.3”

ØG38B F3 A1 NICHEL SATINATO BIANCO
SATIN NICKEL WHITE

ØG38B F1 B4 RUGGINE AMBRA
RUSTY AMBER

ØG38B F6 A1 ORO BIANCO
GOLD WHITE

SOLUNE

ARTICOLO
ITEM

CODICE
CODE

COL. STRUTTURA
STRUCTURE COL.

COLORE VETRO
GLASS COLOR

LAMPADINE 230V
LIGHT BULBS 230V

LAMPADINE 120V
LIGHT BULBS 120V

SOLUNE

SOLUNE

STRICT-MINI

STRICT-MINI

STRICT-MINI

Pag.32

Pag.32

Pag.33

Pag.111

Pag.110

Pag.110

186

100W E27

ALOGENA / HALOGEN 

100W E26

HALOGEN 

62 /
24.4”

Ø 34 / 13.4”

ØG36B F3 A1 NICHEL SATINATO BIANCO
SATIN NICKEL WHITE

ØG36B F1 B4 RUGGINE AMBRA
RUSTY AMBER

ØG36B F6 A1 ORO BIANCO
GOLD WHITE

250W E27

ALOGENA / HALOGEN 

100W E14
ALOGENA / HALOGEN 

15W E14 
(4000K)

250W E26

HALOGEN 

ØG37P F3 A1 NICHEL SATINATO BIANCO
SATIN NICKEL WHITE

ØG37P F1 B4 RUGGINE AMBRA
RUSTY AMBER

ØG37P F6 A1 ORO BIANCO
GOLD WHITE

100W E12
HALOGEN 

ØH81A H3 A3 CROMO BIANCO
CHROME WHITE

ØH81K H3 A3 CROMO BIANCO
CHROME WHITE

180 /
70.8”

Ø 34 / 13.4”

2 X15W E14 
(4000K)

ØH82L   H3 A3 CROMO BIANCO
CHROME WHITE

ØH82K H3 A3 CROMO BIANCO
CHROME WHITE

LAMPADA DA PARETE E SOSPENSIONE
WALL SCONCE AND CEILING LAMP

2 X 60W E14
ALOGENA / HALOGEN 

(MAX 75W ALOGENA / HALOGEN)

2 X15W E14 
(4000K)

2 X 60W E14
ALOGENA / HALOGEN 

(MAX 75W ALOGENA / HALOGEN)

ØH83L   H3 A3 CROMO BIANCO
CHROME WHITE

ØH83K H3 A3 CROMO BIANCO
CHROME WHITE

LAMPADA DA PARETE E SOSPENSIONE
WALL SCONCE AND CEILING LAMP

26 /
10.2”

39 / 15.4”

8 
/ 

3.
1”

50
 /

19
.7

”

34 / 13.4”

8 
/ 

3.
1”

59 /
23.2”

18 / 7.1”

8 
/ 

3.
1”

26 /
10.2”

19 /
7.5”

26 /
10.2”

(FLUORESCENT AVAILABLE)

2 X 60W E12
HALOGEN

(MAX 75W HALOGEN)

(FLUORESCENT AVAILABLE)

2 X 60W E12
HALOGEN

(MAX 75W HALOGEN)

(FLUORESCENT AVAILABLE)

MISURE IN CM / INCHES, PER AGGIORNAMENTI SUI DATI TECNICI RIFERIRSI AL LISTINO CORRENTE - MES. IN CM / INCHES, FOR UPDATED TECHNICAL DATA PLEASE REFER TO OUR CURRENT PRICE LIST.
IL WATTAGGIO INDICATO È IL MASSIMO CONSENTITO SE NON INDICATO DIVERSAMENTE TRA PARENTESI - WATTAGE INDICATED IS MAXIMUM ALLOWED UNLESS DIFFERENTLY SPECIFIED IN BRACKETS.



ARTICOLO
ITEM

CODICE
CODE

COL. STRUTTURA
STRUCTURE COL.

COLORE VETRO
GLASS COLOR

LAMPADINE 230V
LIGHT BULBS 230V

LAMPADINE 120V
LIGHT BULBS 120V

STRICT-MINI

STRICT-MINI

TABOU TU

TORO DES COEURS

TORO DES COEURS

TORO DES COEURS

Pag.64

Pag.64

Pag.64

Pag.135

Pag.35

Pag.34

187

4 X 60W E14
ALOGENA / HALOGEN 

(MAX 75W ALOGENA / HALOGEN)

4 X15W E14 
(4000K)

ØH84L    H3 A3 CROMO BIANCO
CHROME WHITE

ØH84K   H3 A3 CROMO BIANCO
CHROME WHITE

ØH85A   H3 C8 CROMO
CHROME

ØH85A   F1 C8 RUGGINE
RUSTY

ØH85A   F6 C8 ORO
GOLD

150W R7s

ALOGENA / HALOGEN 

150W R7s

HALOGEN 

ØB3ØB   A9  A1 BIANCO
WHITE

ØB3ØB   F6 B6 MIELE
HONEY 35W GY6.35 12V

ALOGENA / HALOGEN

35W GY6.35 12V

XELOGEN

42 /
16.5”

Ø 15 / 5.9”

ØGØ1S F3 A1 NICHEL SATINATO SABBIATO
SATIN NICKEL SANDED

3 x 60W E14

ALOGENA / HALOGEN

(MAX 75W ALOGENA
HALOGEN)

3 x 60W E12

(MAX 60W HALOGEN)

8 
/ 

3.
1”

90 /
35.4”

125 / 49.2”

ØGØ2A F3 A1 NICHEL SATINATO SABBIATO
SATIN NICKEL SANDED

2 x 60W E14

ALOGENA / HALOGEN

(MAX 75W ALOGENA
HALOGEN)

2 x 60W E12

(MAX 60W HALOGEN) 

13
 /

 5
.1

”
69 /
27.2”

55 / 21.7”

LAMPADA PARETE
WALL SCONCE

ØGØ3B F3 A1 NICHEL SATINATO SABBIATO
SATIN NICKEL SANDED

2 x 60W E14

ALOGENA / HALOGEN

(MAX 75W ALOGENA
HALOGEN)

2 x 60W E12

(MAX 60W HALOGEN) 
15

 /
 5

.9
”

69 /
27.2”

55 / 21.7”

LAMPADA DA TAVOLO
TABLE LAMP

54 /
21.3”

74 / 29.1”

8 
/ 

3.
1”

4 /
1.6”

16 / 6.3”

20
 /

 7
.9

”

4 X 60W E12
HALOGEN

(MAX 75W HALOGEN)

(FLUORESCENT AVAILABLE)

MISURE IN CM / INCHES, PER AGGIORNAMENTI SUI DATI TECNICI RIFERIRSI AL LISTINO CORRENTE - MES. IN CM / INCHES, FOR UPDATED TECHNICAL DATA PLEASE REFER TO OUR CURRENT PRICE LIST.
IL WATTAGGIO INDICATO È IL MASSIMO CONSENTITO SE NON INDICATO DIVERSAMENTE TRA PARENTESI - WATTAGE INDICATED IS MAXIMUM ALLOWED UNLESS DIFFERENTLY SPECIFIED IN BRACKETS.



2 x 26W

G24 d-3 (2700K) 

ØG13S H3 A1 CROMO SABBIATO
CHROME SANDED

150 /
59”

174 / 68.5”

12
 /

 4
.7

”

40
 /

 1
5.

7”

ØG11A H3 A1 CROMO SABBIATO
CHROME SANDED

ØG1ØA H3 A1 CROMO SABBIATO
CHROME SANDED

TOTEM

ARTICOLO
ITEM

CODICE
CODE

COL. STRUTTURA
STRUCTURE COL.

COLORE VETRO
GLASS COLOR

LAMPADINE 230V
LIGHT BULBS 230V

LAMPADINE 120V
LIGHT BULBS 120V

TOTEM

TRIBAL

TRIBAL

TRIBAL

UNION LIBRE

Pag.54

Pag.63

Pag.62

Pag.62

Pag.99

Pag.99

188

ØB5ØP   D3 A4 GRIGIO SCURO ORO
DARK GREY GOLD

250W R7s

HALOGEN

2 x 25W E12

250W R7s

ALOGENA / HALOGEN

2 x 25W E14

180 /
70.9”

38 / 15”

ØB51A   D3 A4 GRIGIO SCURO ORO
DARK GREY GOLD

100W R7s

ALOGENA / HALOGEN

100W R7s

HALOGEN

69 /
27.2”

18 / 7.1”

30
 /

 1
1.

8”

2 x 60W E12

(MAX 60W HALOGEN)

174 /
68.5”

12 / 4.7”

10
 /

 3
.9

”

2 x 60W G9

ALOGENA / HALOGEN 

2 x 60W E12

(MAX 60W HALOGEN)

2 x 26W

G24 d-3 (2700K) 

2 x 60W E12

(MAX 60W HALOGEN) 

53 /
20.9”

12 / 4.7”

10
 /

 3
.9

”

ØD3ØS   F3 A3 NICHEL SATINATO BIANCO
SATIN NICKEL WHITE

3 x 100W E14

ALOGENA / HALOGEN

3 x 60W E12

(MAX 60W HALOGEN)

135 /
53.1”

58 / 22.8”

MISURE IN CM / INCHES, PER AGGIORNAMENTI SUI DATI TECNICI RIFERIRSI AL LISTINO CORRENTE - MES. IN CM / INCHES, FOR UPDATED TECHNICAL DATA PLEASE REFER TO OUR CURRENT PRICE LIST.
IL WATTAGGIO INDICATO È IL MASSIMO CONSENTITO SE NON INDICATO DIVERSAMENTE TRA PARENTESI - WATTAGE INDICATED IS MAXIMUM ALLOWED UNLESS DIFFERENTLY SPECIFIED IN BRACKETS.



ØA32S A9 B1 ARGENTO AMETISTA
SILVER AMETHYST

ØA32S F1   B4 RUGGINE AMBRA
RUSTY AMBER

87 /
34.3”

Ø 86 / 33.9”

ØA31A   A9 B1 ARGENTO AMETISTA
SILVER AMETHYST

ØA31A   F1   B4 RUGGINE AMBRA
RUSTY AMBER

ØA3ØA A9  B1 ARGENTO AMETISTA
SILVER AMETHYST

ØA3ØA F1 B4 RUGGINE AMBRA
RUSTY AMBER

18 X 40W G9

ALOGENA / HALOGEN

18 X 40W G9

HALOGEN

ARGENTO AMETISTA
SILVER AMETHYST

RUGGINE AMBRA
RUSTY AMBER

ARTICOLO
ITEM

CODICE
CODE

COL. STRUTTURA
STRUCTURE COL.

COLORE VETRO
GLASS COLOR

LAMPADINE 230V
LIGHT BULBS 230V

LAMPADINE 120V
LIGHT BULBS 120V

UNION LIBRE

VIRGINS

VIRGINS

VIRGINS

VIRGINS

XAM

Pag.65

Pag.97

Pag.97

Pag.96

Pag.96

Pag.54

189

ØD36S  F3 A3 NICHEL SATINATO BIANCO
SATIN NICKEL WHITE

3 x 100W E14

ALOGENA / HALOGEN

3 x 60W E12

(MAX 60W HALOGEN)

105 /
41.3”

58 / 22.8”

60W G9

ALOGENA / HALOGEN

20W GY6.35 12V

XELOGEN

2 X 60W G9

ALOGENA / HALOGEN

2 X 20W GY6.35 12V

XELOGEN

6 X 60W G9

ALOGENA / HALOGEN

6 X 20W GY6.35 12V

XELOGEN

47 /
18.5”

12 / 4.7”

41
 /

 1
6.

1”

49 /
19.3”

45 / 17.7”

30
 /

 1
1.

8”

ØG5ØA F3 C8 NICHEL SATINATO
SATIN NICKEL

ØG5ØA F1 C8 RUGGINE
RUSTY

ØG5ØA F6 C8 ORO
GOLD

50W GZ10

ALOGENA / HALOGEN

50W MR16 GU10

HALOGEN

12 /
4.7”

18 / 7.1”

MISURE SU RICHIESTA - MEASURAMENTS ON REQUEST

40
 /

 1
5.

7”

MISURE IN CM / INCHES, PER AGGIORNAMENTI SUI DATI TECNICI RIFERIRSI AL LISTINO CORRENTE - MES. IN CM / INCHES, FOR UPDATED TECHNICAL DATA PLEASE REFER TO OUR CURRENT PRICE LIST.
IL WATTAGGIO INDICATO È IL MASSIMO CONSENTITO SE NON INDICATO DIVERSAMENTE TRA PARENTESI - WATTAGE INDICATED IS MAXIMUM ALLOWED UNLESS DIFFERENTLY SPECIFIED IN BRACKETS.



ØB71S   F1  A2 RUGGINE BIANCO
RUSTY WHITE

ØB7ØA F1 A2 RUGGINE BIANCO
RUSTY WHITE

50W GY6.35 12V

ALOGENA / HALOGEN

50W GY6.35 12V

XELOGEN

13 /
5.1”

16 / 6.3”

37
 /

 1
4.

6”

RUGGINE BIANCO
RUSTY WHITE

6 x 50W GY6.35 12V

ALOGENA / HALOGEN

6 x 50W GY6.35 12V

XELOGEN

XAM

ARTICOLO
ITEM

CODICE
CODE

COL. STRUTTURA
STRUCTURE COL.

COLORE VETRO
GLASS COLOR

LAMPADINE 230V
LIGHT BULBS 230V

LAMPADINE 120V
LIGHT BULBS 120V

XANADUS

XANADUS

XANADUS

ZIG

ZAG

Pag.29

Pag.29

Pag.98

Pag.98

Pag.98

Pag.65
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ØG51S   F3 C8 NICHEL SATINATO
SATIN NICKEL

ØG51S   F1 C8 RUGGINE
RUSTY

ØG51S   F6 C8 ORO
GOLD

50W GZ10

ALOGENA / HALOGEN

50W MR16 GU10

HALOGEN

250 /
98.4”

Ø 12 / 4.7”

3 x 50W GY6.35 12V

ALOGENA / HALOGEN

3 x 50W GY6.35 12V

XELOGEN

82 /
32.3”

Ø 72 / 28.3”

ØH2ØA F3 C8 NICHEL SATINATO
SATIN NICKEL

9 x 5W G4 12V

ALOGENA / HALOGEN

9 x 5W G4 12V

XELOGEN

200 /
78.7”

3,5 / 1.4”

3,
5 

/ 
1.

4”

ØH21A F3 C8 NICHEL SATINATO
SATIN NICKEL

6 x 10W G4 12V

ALOGENA / HALOGEN

6 x 10W G4 12V

XELOGEN

200 /
78.7”

4,5 / 1.8”

4,
5 

/ 
1.

8”

MISURE SU RICHIESTA - MEASURAMENTS ON REQUEST

MISURE IN CM / INCHES, PER AGGIORNAMENTI SUI DATI TECNICI RIFERIRSI AL LISTINO CORRENTE - MES. IN CM / INCHES, FOR UPDATED TECHNICAL DATA PLEASE REFER TO OUR CURRENT PRICE LIST.
IL WATTAGGIO INDICATO È IL MASSIMO CONSENTITO SE NON INDICATO DIVERSAMENTE TRA PARENTESI - WATTAGE INDICATED IS MAXIMUM ALLOWED UNLESS DIFFERENTLY SPECIFIED IN BRACKETS.



ØHØ4I F3 C8 SCHERMO A FASCIO NICHEL SATINATO
PENCIL SCREEN SATIN NICKEL

ARTICOLO
ITEM

CODICE
CODE

VERSIONE
VERSION

COL. STRUTTURA
STRUCTURE COL.

LAMPADINE 230V
LIGHT BULBS 230V

LAMPADINE 120V
LIGHT BULBS 120V

Pag.28

Pag.28

Pag.28

Pag.28

Pag.28

Pag.28
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VIS A VIS

VIS A VIS

VIS A VIS

VIS A VIS

VIS A VIS

VIS A VIS

VIS A VIS

2,1/
0.8”

Ø 13,5 / 5.3”

3,6/
1.4”

Ø 13,5 / 5.3”

2,1/
0.8”

Ø 13,5 / 5.3”

2,1/
0.8”

Ø 13,5 / 5.3”

5,5/
2.2”

Ø 13,5 / 5.3”

2,1/
0.8”

Ø 13,5 / 5.3”

2,1/
0.8”

Ø 13,5 / 5.3”

20W G4 12V

ALOGENA / HALOGEN

35W GY6.35 12V

ALOGENA / HALOGEN

35W GY6.35 12V

ALOGENA / HALOGEN

35W GY6.35 12V

ALOGENA / HALOGEN

35W GY6.35 12V

ALOGENA / HALOGEN

35W GU4 12V

ALOGENA / HALOGEN

ø35

50W GU5.3 12V

ALOGENA / HALOGEN

ø50

20W G4 12V

HALOGEN

35W GY6.35 12V

XELOGEN

35W GY6.35 12V

XELOGEN

35W GY6.35 12V

HALOGEN

35W GY6.35 12V

XELOGEN

35W MR11 G4 12V

HALOGEN

ø35

50W MR16 GU5.3 12V

HALOGEN

ø50

ØHØ2I F3 A1 GRIGLIA NICHEL SATINATO
SOFT-LIGHT GRILLE SATIN NICKEL

ØHØ1I F3 C8 SCHERMO NICHEL SATINATO
WALL WASHER SCREEN SATIN NICKEL

ØHØ3I F3 A1 DIFFUSORE IN NICHEL SATINATO
BOROSILICATO
BOROSILICATE SATIN NICKEL

DIFFUSER

ØHØ5I F3 D5 DIFFUSORE A VITE NICHEL SATINATO
SPORGENTE
SCREW-ON SATIN NICKEL

EXTERNAL DIFFUSER

ØHØ6I F3 C8 ORIENTABILE NICHEL SATINATO
ADJUSTABLE SATIN NICKEL

ØHØ7I F3 C8 DICROICA A VISTA NICHEL SATINATO
PLAN SIGHT SATIN NICKEL

MISURE IN CM / INCHES, PER AGGIORNAMENTI SUI DATI TECNICI RIFERIRSI AL LISTINO CORRENTE - MES. IN CM / INCHES, FOR UPDATED TECHNICAL DATA PLEASE REFER TO OUR CURRENT PRICE LIST.
IL WATTAGGIO INDICATO È IL MASSIMO CONSENTITO SE NON INDICATO DIVERSAMENTE TRA PARENTESI - WATTAGE INDICATED IS MAXIMUM ALLOWED UNLESS DIFFERENTLY SPECIFIED IN BRACKETS.
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ALL THE PIECES IN THE TERZANI LA LUCE PENSATA COLLECTIONS ARE

INSPIRED BY A RETURN TO NOBLE ARTISAN TRADITIONS. EVERY OBJECT IS

CAREFULLY REALIZED USING CRAFT TECHNIQUES AND, FOR THIS REASON,

CERTAIN DETAILS MAY VARY FROM PIECE TO PIECE. THESE VARIATIONS

SHOULD NOT BE SEEN AS IMPERFECTIONS BUT AS CHARACTERISTIC

PECULIARITIES OF THE PRODUCTION PROCESS.

TERZANI RESERVES THE RIGHT TO MODIFY ITS PRODUCTS IN ORDER TO

IMPROVE THE FEATURES OF THE SAME.

THE REPRODUCTION ON PAPER OF OUR OBJECTS MAY RESULT IN THE

MISREPRESENTATION OF SOME OF THE COLORS.
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